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1I1SALINA 80

FINITURA 3020 5013 6026 9005 6019 9010

TEMPERATURA

3°C +5°C

Vetro Dritto Vetro Curvo

Vetrina refrigerata semi-ventilata non canalizzabile, mod. Salina 80, con motore incorporato, Gas refrigerante
R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate con fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.),
Pannello comandi elettronico, Riserva refrigerata a sportelli, Plafoniera con illuminazione a Led, Piano di lavoro in
acciaio inox, Piano espositivo in lamiera post-verniciata bianca, atossica, idonea per alimenti, Vaschetta evapora-
condensa manuale, estraibile, Sbrinamento a fermata Sistema antiappannamento con resistenza elettrica;.

Temperatura: 3°C /+5°C. Vetrina fornita montata o smontata. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE
+25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).0Optional su richiesta.

e

SALINA 80 da 100 Vetro Dritto 7 SALINA 80 da 200 Vetro Dritto

= €105000 & € 1.414.00

SALINA 80 da 150 Vetro Dritto

& € 1.19300

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SALINA 80”

ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE
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CARATTERISTICHE: VERSIONI DISPONIBILI:

e |deale per collocazione in ambienti stretti

¢ Ingombro contenuto (profondita di soli 900 mm)
¢ Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”
¢ Facilita d’installazione

¢ Basso consumo energetico

¢ Basso impatto ambientale

¢ Vasca realizzata senza |'uso di CFC

¢ Possibilita di personalizzazioni su richiesta

¢ Con vetri curvi temprati (VC)

e Con vetri curvi temprati e cappello in lamiera verniciata (VCC)
e Con vetri dritti temprati (VD)

e Libero servizio (Self)

¢ Con gruppo incorporato, gruppo remoto o neutra

Salina 80 con banco Cassa

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it



Espositori refrigerati

BANCO “SALINA 80”
PROFILI LATERALI

VETRO FRONTALE RIBALTABILE PER MODELLIVC EVCC

SALINASOVC SALINASBOVCC

V C Vetri curvi standard VCC Vetri curvi e cappello

SALINASOVD SALINASOSELF

VD Vetri dritti e cappello in vetro SELF Libero servizio

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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I ACCESSORI “SALINA 80”

Mensola intermedia in vetro temperato con
: P € ACCESSORI VARI €
supporti
MENSOLA SALINA 80 DA 100 90,00 ?F'{TEESOTE CONFRENO E 2 SENZA 266,00
MENSOLA SALINA 80 DA 150 118,00 ?_’,’?,FE'LAJORE DIVELOCITA’A3 143,00
MENSOLA SALINA 80 DA 200 149,00 CASSETTO PER LATERALE CASSA 107,00
Scorrevoli posteriori in plexiglass € Gabbiain legno per banco con vetro montato €
SCORREVOLI SALINA 80 DA 100 112,00 GABBIA IN LEGNO PER VETRO
MONTATO DIM:113 X 100 X 147 H 93,00
SCORREVOLI SALINA 80 DA 150 140,00
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 109.00
SCORREVOLI SALINA 80 DA 200 174,00 MONTATO DIM:162 X 100 X 147 H ’
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 12400
MONTATO DIM:209 X 100 X 147 H ’
Divisorio mobile in vetro (H 215 mm) €
P TN DIVISORIO MOBILE SALINA 80 131,00 | | Laterale cassa Salina 80 €
|
Portacarta inox € LATERALE CASSA
SALINA 80 789,00
~ PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00
LUNGHEZZA CON SPALLE
Accessori vari € DIM: 78 X'90 X 88 H
COLORI RAL
PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H 199,00 .
VASCHETTA EVAPORA-CONDENSA | 104 09 | | Gabbiain legno per banco con vetro smontato €
AUTOMATICA ’
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 93.00
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE | 155,00 SMONTATO DIM:113 X 100 X 110 H ’
GABBIA IN LEGNO PER VETRO
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON SMONTATO DIM:162 X 100 X 110 H 109,00
TROPICALIZZATA | PER CLASSE CLIMATICA Y S S e Ko | 124,00
(CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO +6% :
TEMP. +30°C AMBIENTE E 55%
UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF
UNI EN 441-4.1.7)
Kit sbrinamento elettrico per versione €
banco Macelleria
KIT SBRINAMENTO SALINA 80 DA 100 | 112,00
KIT SBRINAMENTO SALINA 80 DA 150 | 118,00
KIT SBRINAMENTO SALINA 80 DA 200 | 121,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

N INOX

centrovetrine

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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"SALINA 80 cALDO

TEMPERATURA

+65°C

Vetrina riscaldata non canalizzabile, mod. Salina 80 Caldo. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate con
fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.), Pannello comandi elettronico, Riserva a sportelli, Plafoniera con
illuminazione a Led, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano espositivo in lamiera post-verniciata bianca, atossica,

idonea per alimenti, con piastre riscaldate. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.
Optional su richiesta.

SALINA 80 da 100 CALDO
Dim. 104 X 90 X 126 H

€ 1.925,00

SALINA 80 da 200 CALDO
Dim. 200 X 90 X 126 H

€ 2.988,00

SALINA 80 da 150 CALDO
Dim. 152 X 90 X 126 H

€ 2.420,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SALINA 80 CALDO”

ESPOSITORE ORIZZONTALE CALDO CON PIASTRE
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SALINASC ves

Vetri curvi e cappello

Versione

100

1262

870

900

SALINASC VD

Vetri dritti e cappello in vetro

150

200

Lunghezza comprese spalle mm 1040 1520 2000
Dimensioni Piastra calda N°(L x P)|2 x (60x40) | 3 x (60x40) | 4 x (60x40)
Potenza assorbita totale Piastre W 2 x 250 3% 250 4x 250
Potenza assorbita luci N°/W 1x18 1x36 1x58
Superfice di esposizione M2 0,6 0,83 L0
Volume riserva Lt 120 249 332
Numero sportelli n’ 1 2 2
Potenza frigorifera per gruppo remoto W 320 480 640
Tensione Vv 230/50 | 230/50 | 230/50
Peso complessivo con imballo standard Kg 125 150 180

CARATTERISTICHE:

e |deale per collocazione in ambienti stretti

* Ingombro contenuto (profondita di soli 900 mm)
¢ Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”
e Facilita d’installazione

* Basso consumo energetico

* Basso impatto ambientale

e Vasca realizzata senza |'uso di CFC

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481

Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it



I ISALINA 80 BAGNOMARIA

TEMPERATURA

+65°C

Vetrina riscaldata non canalizzabile, mod. Salina 80 Bagnomaria. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e
coibentate con fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.), Pannello comandi elettronico, Riserva a sportelli,
Plafoniera con illuminazione a Led, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano espositivo in acciaio, Carico dell'acqua
manuale e scarico mediante sifone, Bacinelle escluse. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.

Optional su richiesta .ESCLUSO BACINELLE

= SALINA 80 da 200 BAGNOMARIA
e Dim. 200 X 90 X 126 H

-

SALINA 80 da 100 BAGNOMARIA
Dim. 104 X90 X 126 H

€ 1.849,00

€ 3.298,00

SALINA 80 da 150 BAGNOMARIA
Dim. 152 X 90 X 126 H

€ 2.329,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SALINA 80 BAGNOMARIA”

ESPOSITORE ORIZZONTALE CALDO BAGNOMARIA
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SALINASC vEE

Vetri curvi e cappello

1262

SALINAEC VD

Vetri dritti e cappello in vetro

900

Dimensioni 104 x90 x 126,2 H 152x90x126,2 H 200x90x 126,2 H
Dimensioni Bagnomaria GN 2/1 GN 4/1 GN 5/1
Potenza Tc:vtale Assorbita 2000 W 5 % 2000 W 5 % 2000 W
Bagnomaria

Potenza Assorbita Luci 1x18W 1x36 W 1x58W
Superficie di Esposizione 0,6 m2 0,83 m2 1,1 m2
Volume Riserva 120 Lt 249 Lt 332 Lt
Numero Sportelli 1 2 2
Potenza Frigorifera per 320 W 480 W 640 W
Gruppo Remoto

Tensione 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
Peso Lordo 125 kg 150 kg 180 kg
CARATTERISTICHE:

¢ |deale per collocazione in ambienti stretti
¢ Ingombro contenuto (profondita di soli 900 mm)
» Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

e Facilita d’installazione

® Basso consumo energetico

¢ Basso impatto ambientale

¢ Vasca realizzata senza I'uso di CFC
e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine
N INOX

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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1ISALINA 80 SELF

TEMPERATURA

0°C +10°C

Vetrina refrigerata semi-ventilata non canalizzabile, mod. Salina 80 SELF, con motore incorporato, Gas refrigerante
R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate con fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.),
Pannello comandi elettronico, Riserva refrigerata a sportelli, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano espositivo in
lamiera post-verniciata bianca, atossica, idonea per alimenti, Vaschetta evapora-condensa manuale, estraibile,
Sbrinamento a fermata. Temperatura: 0°C /+10°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

Optional su richiesta.

SALINA 80 SELF da 100 SALINA 80 SELF da 200

ST Dim. 104X 90X 87 H S Dim. 200X 90 X87H
-0 00 - T 00
SALINA 80 SELF da 150

S Dim. 152X 90X 87H
00 00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%;/Cgr_rjfg\\/ejf]n@ Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SALINA 80 SELF”
ESPOSITORE REFRIGERATO PER LIBERO SERVIZIO

SALINASE-F

Libero servizio

CARATTERISTICHE:

e |deale per collocazione in ambienti stretti

¢ Ingombro contenuto (profondita di soli 900 mm)
¢ Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”
¢ Facilita d’installazione

¢ Basso consumo energetico

¢ Basso impatto ambientale

¢ Vasca realizzata senza |'uso di CFC

¢ Possibilita di personalizzazioni su richiesta

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

iigefj-jfgye-jfjfje Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
‘ 7

IAOX Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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5013 6026 9005 1028 6019 9010

i - — TEMPERATURA

3°C +5°C

SPALLE LATERALI STANDARD
Vetro Curvo

Vetrina refrigerata semi-ventilata non canalizzabile, mod. Kibuk, con motore incorporato, Gas refrigerante R452A.
Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate, (spessore 40 mm cad.) colore a scelta spalle Bianco o Nero,
complete di fianco in vetro temperato, Finitura frontale in lamiera colore a scelta Pannello comandi elettronico,
Riserva refrigerata a sportelli, Plafoniera con illuminazione a Led, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano esposizione in
acciaio inox, Vaschetta evapora-condensa manuale, estraibile Temperatura: 3°C /+5°C. Vetrina fornita montata o
smontata. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%). Optional su richiesta.
FRONTALE in MDF-idro tinta legno a scelta tra Dark Chocolate , White, Black.

Vetro Dritto

KIBUK da 100 Vetro Dritto
Dim. 106 X 90 X 126 H

€ 1.409,00

KIBUK da 200 Vetro Dritto
Dim. 202 X 90 X 126 H

€ 1.992,00

KIBUK da 150 Vetro Dritto
Dim. 154 X 90 X 126 H

€ 1.679,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

-

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “KIBUK”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

1262

870

KIBUK VD =0

Vetri dritti e cappello in vetro

L’eleganza delle finiture e il design della struttura rendono il

banco refrigerato KIBUK essenziale sia in locali classici che in
ambientazioni caratterizzate da linee semplici e pulite.
Banco refrigerato semi-ventilato per I'esposizione e la
conservazione di prodotti freschi e preconfezionati.

CARATTERISTICHE:

¢ |deale per collocazione in ambienti stretti

¢ Ingombro contenuto (profondita 900 mm)

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”
e Facilita d’installazione

¢ Basso consumo energetico

~ (B P

SCORREVOLI POSTERIORI
IN PLEXIGLASS (opzionale)

PLEXIGLASS REAR SLIDING Sty o . . o ? . m:;“:g:;:m"m
DOORS (optional) X Watar-resistant MDF front anish

RISERVA REFRIGERATA
REFRIGERATED STORAGE

PANNELLO DI
CONTROLLO DIGITALE DARK CHOCOLATE
DIGITAL CONTROL

SYSTEM

SPALLE E LATERALI STANDARD
BLACK WHITE
*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
_J‘ge_”-jfgyg_'rfjﬁe Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481

'
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"KIBUK CALDO

FINITURA 5013 6026 9005 1028 6019 9010

P ————— TEMPERATURA
—=s f +65°C

SPALLE LATERALI STANDARD

Vetro Dritto — Vetro Curvo

Vetrina riscaldata non canalizzabile, modello Kibuk Caldo. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e
coibentate con fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.) colore a scelta spalle Bianco o
Nero, Finitura frontale in lamiera colore a scelta, Pannello comandi elettronico, Riserva a sportelli,
Plafoniera con illuminazione a Led, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano esposizione in acciaio inox,
con piastre riscaldate. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata o smontata, Optional su
richiesta. FRONTALE in MDF-idro tinta legno a scelta tra Dark Chocolate , White, Black.

_ - KIBUK da 100 Vetro Dritto « _ _  KIBUKda 200 Vetro Dritto
Dim. 106 X 90 X 126 H - ) 202 X 90X 126 H

=
= € 2.277,00 === € 3.567,00
-

KIBUK da 150 Vetro Dritto
Dim. 154 X90 X 126 H

= € 2.910,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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"KIBUK BAGNOMARIA

FINITURA 5013 6026 9005 1028 6019 9010

‘I" ____;_‘__GJ__,———————‘—”“’ 7 ' TEMPERATURA
—=— +65°C

SPALLE LATERALI STANDARD

Vetro Dritto — Vetro Curvo

Vetrina riscaldata non canalizzabile, modello Kibuk Bagnomaria. Spalle termoformate e coibentate
con fianco in vetro temperato, (spessore 40 mm cad.) colore a scelta spalle Bianco o Nero, Finitura
frontale in lamiera colore a scelta,, Pannello comandi elettronico, Riserva a sportelli, Plafoniera con

illuminazione a Led, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano esposizione in acciaio inox, Carico
dell'acqua manuale e scarico mediante sifone, Bacinelle escluse. Temperatura: +65°C. Vetrina
fornita o smontata. Optional su richiesta. FRONTALE in MDF-idro tinta legno a scelta tra Dark
Chocolate , White, Black. ESCLUSO BACINELLE

=~ KIBUK da 100 Vetro Dritto * - KIBUKda200 Vetro Dritto
@ i 106 X 90 X 126 4 - Dy 202X 90X 126 H

== € 184900 === € 3.29800

. ~ ' KIBUK da 150 Vetro Dritto
.- Dim. 154 X90 X 126 H

== € 233000

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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I ACCESSORI “KIBU

<!!

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti € ACCESSORI VARI €
KIT RUOTE PER KIBUK 266,00
MENSOLA KIBUK DA 100 90,00 VARIATORE DI VELOCITA’ A TRE’ 143.00
LIVELLI ’
MENSOLA KIBUK DA 150 118,00 KIT ILLUMINAZIONE ZOCCOLO 100 112,00
KIT ILLUMINAZIONE ZOCCOLO 150 | 118.00
MENSOLA KIBUK DA 200 149,00 KIT ILLUMINAZIONE ZOCCOLO 200 | 248,00
Scorrevoli posteriori in plexiglass € Gabbia in legno per banco con vetro montato €
SCORREVOLI KIBUK DA 100 112,00
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 93.00
MONTATO DIM:113 X 100 X 147 H ’
SCORREVOLI KIBUK DA 150 140,00
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 109.00
SCORREVOLI KIBUK DA 200 174,00 MONTATO DIM:162 X 100 X 147 H ’
GABBIA IN LEGNO PER VETRO 124.00
Divisorio mobile in vetro (H 215 mm) € MONTATO DIM:209 X 100 X 147 H ’
P TN DIVISORIO MOBILE KIBUK 131,00 Laterale cassa €
|
y.
LATERALE CASSA KIBUK CON
. € FRONTALE VERINCIATO
Portacarta inox LUNGHEZZA CON SPALLE 789,00
> DIM: 78 X 90 X 88 H
PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00 ¢ )
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00 —
-~
Accessori vari €
CASSETTO PER LATERALE CASSA | 107,00
: PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H 199,00
:f:
VASCHETTA EVAPORA-CONDENSA Gabbia in legno per banco con vetro smontato
AUTOMATICA 180,00 gnop €
GABBIA IN LEGNO PER VETRO
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE | 155,00 SMONTATO DIM:113 X 100 X 110 H 93,00
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON
TROPICALIZZATA | PER CLASSE CLIMATICA 4 :
(CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO +6%
GABBIA IN LEGNO PER VETRO
TEMP. +30°C AMBIENTE E 55% SMONTATO DIM: 209 X 100 X110H 124,00
UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF )
UNI EN 441-4.1.7)
FRONTALE IN MDF COLORE A SCELTA €
Kit sbrinamento elettrico per versione Banco Macelleria €
FRONTALE IN MDF COLORE A
SCELTA DA 100 124,00
KIT SBRINAMENTO KIBUK DA 100 112,00
FRONTALE IN MDF COLORE A
E
KIT SBRINAMENTO KIBUK DA 150 118,00 MARRONE SCURO SCELTA DA 150 186,00
KIT SBRINAMENTO KIBUK DA 200 121,00 BIANCO FRONTALE IN MDF COLORE A
- SCELTA DA 120 248,00
NERO

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine
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A 4

RISERVA

YTNDANE
o ]l .):")AI W

1260 mm

( centrovetrine
V¥ (INOX

dJcentrovetrine

INOX

vetro curvo temperato
curved tempered glass

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the sole purpose of presenting the product.

650 mm

VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
EMAIL: INFO@CENTROVETRINEINOX.IT - SITO WEB: WWW.CENTROVETRINEINOX.IT




SERIE MR 80 VETRO CURVO

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 80 VETRO CURVO con vetro curvo temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in acciaio
inox da 65 Cm: Vetro qualita extrachiaro; Struttura superiore con vetri temperati panoramici - Tecnologia, design e produzione “Made in
Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza 1’uso di CFC; Gas 452A (a
richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a sportelli;
Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Sbrinamento a fermata. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3
(temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%);Sistema anti appannamento vetri ad aria calda; - VVaschetta evapora-condensa automatica
con galleggiante .OPTIONAL SU RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia
in vetro temperato con supporti, completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva
verniciata a polveri (RAL a richiesta);Luce led rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100
SERIEMR 80 VETRO CURVO
Dim. 104 X 90 X 126 H

€ 1.337,00

VETRINA REFRIGERATA DA 125
SERIEMR80VETRO CURVO
Dim. 133 X 90 X 126 H

€ 1.598,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150
SERIEMR 80 VETRO CURVO
Dim. 152 X 90 X 126 H

€ 1.598,00
Per M 20 VG LATERALE CASSADA 78 X 90X 86H

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 p— om0
1 € 789,00

SERIEMR 80 VETRO CURVO
CASSETTO PER LATERALE CASSA

VETRINA REFRIGERATADA187.5
SERIEMR 80 VETRO CURVO
Dim. 200 X 90 X 126H

€ 1.870,00

Dim. 1955X 90X 124 H
€ 1.870,00 S AL W e 8600

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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ESPOSITORE REFRIGERATO VMR 80

DATI TECNICI
100 125 150 187,5 | 200

Lunghezza comprese le spalle (spessore 40 mm cad.) 1040 1330 1520 1955
mm mm mm mm mm

2,52 2,52 A 2,52 A 3,40 A 3,60 A
Assorbimento in fase di sbrinamento (opzionale) € G con gruppo | | """ """
incorporato e SG senza gruppo 1026 W | 1026 W| 1540 W | 1600 W| 1660 W
4,62 A 4,62 A 6,91 A 7,20 A 7,50 A
Potenza assorbita dall’illuminazione (dotazione standard) 10 W 13 W 13 W 16 W 16 W
10Wx1PC 13Wx1PC 13Wx1PC 16Wx1PC 16Wx1PC
Potenza assorbita dall’illuminazione (mensola intermedia) 10 W 13W 13W 16 W 16 W
10Wx1PC 13Wx1PC 13Wx1PC 16Wx1PC 16Wx1PC

FINITURA 00 5013 602

Jcentrovetrine VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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RINEMR 8.0

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti e

TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO CHIUSO

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti . A

P PP € illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 00 MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 165 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 100 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 112 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 199 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 125 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 208 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 152 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 137 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 245 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 261 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 884 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 1.064.00
TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO APERTO ' ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO APERTO : !
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E

707100 ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO CHIUSO 862100

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

MR 100 112,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 125 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 150 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 187.5 174100
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS 93.00
MR ANGOLO APERTO '
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

174,00

MR ANGOLO CHIUSO

ACCESSORI VARI

PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H 199,00
EFLTI;EgOTE CON FRENO E 2 SENZA 267.00
?_/QRI’EII:AJORE DI VELOCITA’ A3 143,00
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR 131,00
PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00
ﬁ SUPERFICIE VERNICIATA A su

= POLVERI RAL RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE 155,00
VERSIONE TROPICALIZZATA +6%

GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO E SMONTATO

€

GABBIA SERIE MR DA 100

GABBIA SERIE MR DA 100

DIM. 114 X 100 X 111 H DIM. 114 X 100 X 149 H 97,00

GABBIA SERIE M DA 125 GABBIA SERIE M DA 125 100.00
DIM. 145 X 100 X 111 H DIM. 145 X 100 X 149 H )

GABBIA SERIE M DA 150 GABBIA SERIE M DA 150 118.00
DIM. 162 X 100 X 111 H DIM. 162 X 100 X 149 H )

Sf\w?leA SERIE M DA 187.5 GABBIA SERIE M DA 187.5 12400
. 207 X 100 X 111 H DIM. 207 X 100 X 149 H )

e | gemasmenia | 12800
. . 210 X 100 X 149 H )

GABBIASERIEM AA. GABBIA SERIEM AA. 143,00

GABBIA SERIEM A.C. GABBIA SERIE M A.C. 143,00
KIT SBRINAMENTO €

KIT SBRINAMENTO MR DA 100 112,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 125 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 150 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 121,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 200 121,00

KIT SBRINAMENTO MR A A. 118,00

KIT SBRINAMENTO MR A.C. 118,00
DIFFERENZA PER LUCE LED ROSA €

DIFFERENZA LUCE ROSA MR 100 25,00

i) DIFFERENZA LUCE ROSA MR 125 35,00

X DIFFERENZA LUCE ROSA MR 150 38,00

I - DIFFERENZA LUCE ROSA MR 187.5 38,00

A =5 1 DIFFERENZA LUCE ROSA MR 200 38,00

= a3 DIFFERENZA LUCE ROSA MR A A. 75,00

DIFFERENZA LUCE ROSA MR A.C. 56,00
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 121,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 149,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 168,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 205,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 214,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.A. 103,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.C. 214,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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vetro dritto temperato
flat tempered glass

Immagine al solo scopo di presentare Il prodotto. / Image for the sofe pumase of presenting the product,

650 mm

RISERVA
STORAGE

_Jcentrovetrine VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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SERIE MR 80 VETRO DIRITTO

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 80 VETRO DIRITTO con vetro temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in acciaio da 65
cm . Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”;
Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza 1’uso di CFC; Gas 452A (a richiesta
R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a sportelli; Plafoniera con
illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Sbrinamento a fermata. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C
; umidita relativa 60%) Sistema anti appannamento vetri ad aria calda; - VVaschetta evapora- condensa automatica con galleggiante OPTIONAL SU
RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti, completa di
illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); Luce led rosa;
Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100
SERIE MR 80 VETRO DIRITTO VETRINA REFRIGERATA DA 187.5

Dim. 104 X 90 X 120 H SERIEMR 80 VETRO DIRITTO

Dim. 200 X90 X 120H
€ 1.379,00 € 1.935,00

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIE MR 80 VETRO DIRITTO SERIEMR80VETRO DIRITTO.

Dim. 133 X 90 X 120H Dim. 119X 119X 120 H

€ 1.652,00 € 3.011,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150 VETRINA REFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIE MR 80 VETRO DIRITTO SERIE MR 80 VETRO DIRITTO.

Dim. 152 X 90 X 120H Dim. 119X 119 X 120H

€ 1.652,00 € 2.852,00

wwavovor e LATERALE CASSA DA 78X 90X 86H
SERIEMR80VETRO DIRITTO

. = € 789,00

Dim. 1955 X 90 X 120H ) B oo PeRLATERALE CassA
T 1| R

€ 1.935,00 e BT € 86,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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ESPOSITORE REFRIGERATO VMR 80

DATI TECNICI
100 125 150 187,5

1040 1520 1955

Lunaghezza comprese le spalle (spessore 40 mm cad.)

470 W 715W
2,87 A

‘ssorbimento in fase di sbrinamento (opzionale) €CG con grupp‘
incorporato e SG senza gruppo 1540 W | 1600 W
6,91A | 7,20A

1660 W

16Wx1PC 16Wx1PC

16Wx1PC 16Wx1PC

1018 3020 5013 6026 9005 1028

VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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RINEMR 8.0

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti e

TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO CHIUSO

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti . A

P PP € illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 00 MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 165 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 100 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 112 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 199 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 125 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 208 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 152 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 137 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 245 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 261 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 884 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 1.064.00
TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO APERTO ' ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO APERTO : !
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E

707100 ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO CHIUSO 862100

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

MR 100 112,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 125 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 150 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 187.5 174100
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS 93.00
MR ANGOLO APERTO '
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

174,00

MR ANGOLO CHIUSO

ACCESSORI VARI

PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H 199,00
EFLTI;EgOTE CON FRENO E 2 SENZA 267.00
?_/QRI’EII:AJORE DI VELOCITA’ A3 143,00
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR 131,00
PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00
ﬁ SUPERFICIE VERNICIATA A su

= POLVERI RAL RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE 155,00
VERSIONE TROPICALIZZATA +6%

GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO E SMONTATO

€

GABBIA SERIE MR DA 100

GABBIA SERIE MR DA 100

DIM. 114 X 100 X 111 H DIM. 114 X 100 X 149 H 97,00

GABBIA SERIE M DA 125 GABBIA SERIE M DA 125 100.00
DIM. 145 X 100 X 111 H DIM. 145 X 100 X 149 H )

GABBIA SERIE M DA 150 GABBIA SERIE M DA 150 118.00
DIM. 162 X 100 X 111 H DIM. 162 X 100 X 149 H )

Sf\w?leA SERIE M DA 187.5 GABBIA SERIE M DA 187.5 12400
. 207 X 100 X 111 H DIM. 207 X 100 X 149 H )

e | gemasmenia | 12800
. . 210 X 100 X 149 H )

GABBIASERIEM AA. GABBIA SERIEM AA. 143,00

GABBIA SERIEM A.C. GABBIA SERIE M A.C. 143,00
KIT SBRINAMENTO €

KIT SBRINAMENTO MR DA 100 112,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 125 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 150 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 121,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 200 121,00

KIT SBRINAMENTO MR A A. 118,00

KIT SBRINAMENTO MR A.C. 118,00
DIFFERENZA PER LUCE LED ROSA €

DIFFERENZA LUCE ROSA MR 100 25,00

i) DIFFERENZA LUCE ROSA MR 125 35,00

X DIFFERENZA LUCE ROSA MR 150 38,00

I - DIFFERENZA LUCE ROSA MR 187.5 38,00

A =5 1 DIFFERENZA LUCE ROSA MR 200 38,00

= a3 DIFFERENZA LUCE ROSA MR A A. 75,00

DIFFERENZA LUCE ROSA MR A.C. 56,00
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 121,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 149,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 168,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 205,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 214,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.A. 103,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.C. 214,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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vetro dritto temperato sollevabile con pistoni
liftable flat tempered glass with pistons

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the sole purpose of presenting the product.

650 mm

RISERVA ‘

STORAGE

_Jcentrovetrine VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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SERIE MR 80 VETRO DIRITTO CON PISTONI

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 80 VETRO DIRITTO CON PISTONI con vetro temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva
in acciaio da 66 cm . Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici con pistoni - Tecnologia, design e
produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza ’uso di
CFC; Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata
a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Shrinamento a fermata. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3
(temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%) Sistema anti appannamento vetri ad aria calda; - Vaschetta evapora- condensa automatica.
OPTIONAL SU RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led
rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINAREFRIGERATA DA 200 SERIEMR 80
VETRINAREFRIGERATADA 100 SERIEMR 80 VETRO DIRITTO CON PISTONI

VETRO DIRITTO CONPISTONI Dim.200 X 90 X 124 H

Dim. 104 X 90 X 124H
€ 1.751,00 € 2.664,00

VETRINAREFRIGERATADA 125 SERIEMR 80 SERIE MR 80 VETRO DIRITTO CONPISTONI
VETRO DIRITTO CONPISTONI Dim.119X 119X 120H

Dim. 133 X 90 X 124 H

€ 2.032,00 € 3.415,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150 SERIE MR 80 VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
VETRO DIRITTO CON PISTONI SERIE MR 80 VETRO DIRITTO CON PISTONI

Dim. 152 X 90 X 124 H Dim. 119 X119 X120H

€ 2.032,00 € 3.254,00

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 SERIE MR LATERALE CASSA DA 78 X 90 X 86H
80VETRO DIRITTO CON PISTONI . MmO
Dim. 1955 X90 X 124 H ' ’ € 789100

CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 86,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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ESPOSITORE REFRIGERATO VMR 80

DATI TECNICI
100 125 150 187,5 | 200

Lunaghezza comprese le spalle (spessore 40 mm cad.) 1040 1330 1520 1955 2000
mm mm mm mm mm

Assorbimento in fase di sbrinamento (opzionale) € &G con gruppo
incorporato e SG senza gruppo 1026 W | 1026 W| 1540 W | 1600 W] 1660 W

Potenza assorbita dall’illuminazione (dotazione standard) 10 W 13 W 13 W 16 W 16 W
10Wx1PC 13Wx1PC 13Wx1PC 16Wx1PC 16Wx1PC
Potenza assorbita dall’illuminazione (mensola intermedia) 10W 13W 13 W 16 W 16 W

FINITURA Y R I 105 | 008 |

_Jcentrovetrine VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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RINEMR 8.0

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti e

TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO CHIUSO

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti . A

P PP € illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 00 MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 165 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 100 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 112 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 199 00
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 125 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 208 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 152 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 137 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 245 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 261 OO
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 ’
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 884 OO ENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E 1.064.00
TEMPERATO + SUP. MR ANGOLO APERTO ' ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO APERTO : !
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E

707100 ILLUMINAZIONE A LED ANGOLO CHIUSO 862100

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

MR 100 112,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 125 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 150 140,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
MR 187.5 174100
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS 93.00
MR ANGOLO APERTO '
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS

174,00

MR ANGOLO CHIUSO

ACCESSORI VARI

PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H 199,00
EFLTI;EgOTE CON FRENO E 2 SENZA 267.00
?_/QRI’EII:AJORE DI VELOCITA’ A3 143,00
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR 131,00
PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00
ﬁ SUPERFICIE VERNICIATA A su

= POLVERI RAL RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE 155,00
VERSIONE TROPICALIZZATA +6%

GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO E SMONTATO

€

GABBIA SERIE MR DA 100

GABBIA SERIE MR DA 100

DIM. 114 X 100 X 111 H DIM. 114 X 100 X 149 H 97,00

GABBIA SERIE M DA 125 GABBIA SERIE M DA 125 100.00
DIM. 145 X 100 X 111 H DIM. 145 X 100 X 149 H )

GABBIA SERIE M DA 150 GABBIA SERIE M DA 150 118.00
DIM. 162 X 100 X 111 H DIM. 162 X 100 X 149 H )

Sf\w?leA SERIE M DA 187.5 GABBIA SERIE M DA 187.5 12400
. 207 X 100 X 111 H DIM. 207 X 100 X 149 H )

e | gemasmenia | 12800
. . 210 X 100 X 149 H )

GABBIASERIEM AA. GABBIA SERIEM AA. 143,00

GABBIA SERIEM A.C. GABBIA SERIE M A.C. 143,00
KIT SBRINAMENTO €

KIT SBRINAMENTO MR DA 100 112,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 125 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 150 118,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 121,00

KIT SBRINAMENTO MR DA 200 121,00

KIT SBRINAMENTO MR A A. 118,00

KIT SBRINAMENTO MR A.C. 118,00
DIFFERENZA PER LUCE LED ROSA €

DIFFERENZA LUCE ROSA MR 100 25,00

i) DIFFERENZA LUCE ROSA MR 125 35,00

X DIFFERENZA LUCE ROSA MR 150 38,00

I - DIFFERENZA LUCE ROSA MR 187.5 38,00

A =5 1 DIFFERENZA LUCE ROSA MR 200 38,00

= a3 DIFFERENZA LUCE ROSA MR A A. 75,00

DIFFERENZA LUCE ROSA MR A.C. 56,00
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 121,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 149,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 168,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 205,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 214,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.A. 103,00

ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR A.C. 214,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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vetro basso, self service
low tempered glass, self service

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the sole purpose of presenting the product.
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SERIE MR 80 SELF SERVICE

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 80 SELF SERVICE con vetri temperati bassi, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva. Vetro
qualita extrachiaro; - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto
ambientale; Vasca realizzata senza 1’'uso di CFC; Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm);
Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; -
Sbrinamento a fermata. Temperatura; +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%)

OPTIONAL SU RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; completa di illuminazione led; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a
richiesta); ; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100 SERIE
MR 80 SELF SERVICE VETRINA REFRIGERATA DA 200 SERIE

Dim. 104 X 90 X 92 H MR 80 SELF SERVICE

Dim.200 X 90 X 92H
€ 1.290,00

€ 1.776,00
VETRINA REFRIGERATA DA 125 SERIE

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIEMR 80 SELF SERVICE

€ 2.778,00

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIE MR 80 SELF SERVICE

€ 2.664,00

LATERALE CASSADA 78

€ 789,00

MR 80 SELF SERVICE
Dim. 133 X90 X 92 H

€ 1.518,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150 SERIE
MR 80 SELF SERVICE
Dim. 152 X 90 X 92 H

€ 1.518,00

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 SERIE
MR 80 SELF SERVICE
Dim. 1955 X90 X 92H

- € 1 . 7 7 6 , O O zssg‘g) FSIBLATERALE CASSA

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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ESPOSITORE REFRIGERATO VMR 80

DATI TECNICI
100 125 150 187,5 | 200

Lunghezza comprese le spalle (spessore 40 mm cad.) 1040 1330 1520 1955 2000
mm mm mm mm mm

Assorbimento in fase di sbrinamento (opzionale) € &G con gruppo
incorporato e SG senza gruppo 1026 W | 1026 W| 1540 W | 1600 W| 1660 W

Potenza assorbita dall’illuminazione (dotazione standard) 10 W 13 W 13 W 16 W 16 W
10Wx1PC 13Wx1PC 13Wx1PC 16Wx1PC 16Wx1PC
Potenza assorbita dall’illuminazione (mensola intermedia) 10W 13W 13 W 16 W 16 W

FINITURA 00 5013 602

0 g i
g i

_Jcentrovetrine VIA CAMILLO BRUSCHELLI - 64100 TERAMO - TEL. 0861 415550 - CELL. 335.7891481
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MR. 9.5

vetro curvo temperato con cappello
curved tempered glass with canopy

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the sole purpose of presenting the product.
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SERIE MR 95 VETRO CURVO CON
CAPPELLO

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 VETRO CURVO CON CAPPELLO, con vetro curvo temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie
espositiva in acciaio inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici curvi e cappello
in alluminio anodizzato - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto
ambientale; Vasca realizzata senza I’uso di CFC; Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm);
Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - VVaschetta
evapora-condensa automatica; - Sbrinamento a fermata. Vetro deflettore. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ;
umidita relativa 60%)

OPTIONAL SU RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led
rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100 SERIE
MR 95 VETRO CURVO CON CAPPELLO
Dim. 104 X 118 X 124 H

€ 1.583,00

VETRINA REFRIGERATA DA 125 SERIE

VETRINA REFRIGERATA DA 100 SERIE
~ MR 95VETRO CURVO CON CAPPELLO
(£ T 5 [ Dim.200X 118X 124H

\y € 2.084,00

J centrovetrine
INOX

MR 95VETRO CURVO CON CAPPELLO
Dim.133 X118 X 124 H

€ 1.853,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150 SERIE
MR 95 VETRO CURVO CON CAPPELLO
Dim. 152 X 118 X 124 H

€ 1.853,00

VETRINA REFRIGERATADA 1875 SERIE
MR 95VETRO CURVO CON CAPPELLO
Dim.1955X 118 X 124H

€ 2.084,00

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIEMR 95 VETRO CURVO CON
CAPPELLO.. Dim.144 X144 X 123H

€ 3.968,00

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO APERTO
SERIEMR 9% VETRO CURVO CON
CAPPELLO. Dim.144 X144 X123H

€ 3.869,00

LATERALE CASSADA 78

€ 938,00

CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 107,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO SERIE MR 95 VETRO CURVO CON CAPPELLO
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

TECHNICAL DATA o e 5 i/

Temperatura - Temperature +3/ +5 °C

Misure disponibili - Available sizes 100 1 25 1 50 1 87 200
Langth i Sce-wals (40 1o Dk gach) mm | 1040 | 1330 | 1520 | 1955 | 2000
Fols sl e upge o dosore s | W | g70 | g0 | 700 | 790 | 810
Tl | N | 0 | a0 | w3 | s | e
fors ssoniealluniuios Ok Womed) | oW | 1xi0 | 10 | a8 | fxib | txis
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) & i 1 ) 9 9

Storage door quantity (net size 440 x 235 H mm)
Superficie di esposizione - Display surface m? 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,13

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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IIA@OEEOHFERVE

RINE MR 95”

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti € e illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ! ILLUMINAZIONE A LED MR 100 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 125 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 152 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 RICHIESTA

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS € GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO €
SCORREVOLI POSTERIORI IN
PLEXIGLASS MR 100 121,00 GABBIA SERIE MR DA 100

DIM. 116 X 122 X 147 H 97,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 168.00
) GABBIA SERIE M DA 125
PLEXIGLASS MR 125 DIM. 146X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 168.00
PLEXIGLASS MR 150 , GABBIA SERIE M DA 150
DIM. 164 X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 214.00
PLEXIGLASS MR 187.5 , GABBIA SERIE M DA 187.5
DIM. 212 X 122 X 147 H 131,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN
GABBIA SERIE M DA 200
PLEXIGLASS MR 200 214,00 DIM. 212 X 122 X 147 1 131,00
KIT SBRINAMENTO MR DA 100 SU RICHIESTA
su KIT SBRINAMENTO MR DA 125 SU RICHIESTA
PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H RICHIESTA 1T SBRINAMENTO MR DA 150 e
KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 SURICHIESTA
SU RICHIESTA
KIT RUOTE CON FRENO E 2 SENZA Rl TA KIT SBRINAMENTO MR DA 200
FRENO ILLUMINAZIONE CON LUCE LED ROSA €
VARIATORE VELOCITA’ A TRE su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 100 | suricHigsTa
LIVELLI RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 125 | URIHE™
ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 150 | VRIHE™
su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 187.5 | *VRHE=™
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 200 | SURicHiEsT™
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €
SuU
PORTACARTA INOX DA 60 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 SU RICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 SURICHIESTA
su ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 SURICHIESTA
PORTACARTA INOX DA 90 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 | SURICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 SURICHIESTA
SUPERFICIE VERNICIATA A POLVERI RAL €
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 100 SU RICHIESTA
SU RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE |  */ SUPERFICE VERCNICIA MR DA 125
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 150 SURHIESTA
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 187.5 SU RICHIESTA
VERSIONE TROPICALIZZATA +69%0 e
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 200
* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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MR. 9.5

VC vetro curvo temperato
curved tempered glass

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the soie purpose of presenting the product.
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SERIE MR 95 VETRO CURVO

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 VETRO CURVO, con vetro curvo temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in acciaio
inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici curvi - Tecnologia, design e
produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza 1’uso di
CFC;- Gas 452A (arichiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva
refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Vaschetta evapora-condensa automatica; -
Sbrinamento a fermata. Vetro deflettore. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%)

OPTIONAL SU RICHIESTA:Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led
rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100 ;’gﬁ; 'R'AAF{';E@?'ECF;%TUAR[\)//?)ZOO
SERIE MR 95 VETRO CURVO

Dim. 104 X 118 X 123H —_ Dim20XUSXIBH

€ 1.970.00 =wees € 2.885.00

VETRINA REFRIGERATA DA 125
SERIEMR 95 VETRO CURVO
Dim. 133 X 118 X 123H

€ 2.247,00

VETRINA REFRIGERATA DA 150
SERIE MR 95 VETRO CURVO
Dim. 152 X 118 X 123 H

€ 2 ' 247 ) OO LATERALE CASSA DAT78

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 € 938,00
SERIE MR 95 VETRO CURVO
Dim. 1955 X 118 X 123H CASSETTOPER LATERALE CASSA

€ 2.885,00 € 107,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “SERIE MR 80 VETRO CURVO”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

DATI TECNICI s
TECHNICAL DATA FRONT PANELS STANDARD RAL COLORS /
Temperatura - Temperature +3/+5 °C

Misure disponibili - Available sizes 1 00 1 25 1 50 1 87 200

Longt neuded Sl (0 my ik eect) mm | 1040 | 1330 | 1520 | 1955 | 2000
et Bl St 9 | W | g0 | o0 | 70 | 790 | 810
Fower absrbec by it (s torson) NW | 1x10 | 1x10 | 1x13 | ix16 | 1x16
Fotles ahoabie y ihtig (s ) NW | Ax10 | x10 | 1x13 | ix16 | 116
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) & i 1 ) 9 9

Storage door quantity (net size 440 x 235 H mm)
Superficie di esposizione - Display surface m2 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,1 3

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

|centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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I I ACCESSORI VE

RINE MR 80-MR90-MR 100"

. - . Mensola intermedia in vetro temperato con supporti
Mensola intermedia in vetro temperato con supporti € . s P PP €
e illuminazione a led
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ILLUMINAZIONE A LED MR 100
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ILLUMINAZIONE A LED MR 125
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ILLUMINAZIONE A LED MR 152
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ILLUMINAZIONE A LED MR 200
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS € GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO €
SCORREVOLI POSTERIORI IN
PLEXIGLASS MR 100 174,00 GABBIA SERIE MR DA 100
DIM. 116 X 122 X 147 H
SCORREVOLI POSTERIORI IN 205.00
PLEXIGLASS MR 125 5: GABBIA SERIE M DA 125
DIM. 146X 122 X 147 H
SCORREVOLI POSTERIORI IN 205.00
PLEXIGLASS MR 150 ) GABBIA SERIE M DA 150
DIM. 164 X 122 X 147 H
SCORREVOLI POSTERIORI IN 236.00
PLEXIGLASS MR 187.5 , GABBIA SERIE M DA 187.5
DIM. 212 X 122 X 147 H
ﬁfg;%'i\gé'&g%%mom IN 236,00 GABBIA SERIE M DA 200
DIM. 212 X 122 X 147 H
ACCESSORI VARI € KIT SBRINAMENTO €
Z KIT SBRINAMENTO MR DA 100
KIT SBRINAMENTO MR DA 125
PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H
KIT SBRINAMENTO MR DA 150
KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5
KIT RUOTE CON FRENO E 2 SENZA KIT SBRINAMENTO MR DA 200
FRENO ILLUMINAZIONE CON LUCE LED ROSA €
VARIATORE VELOCITA’ A TRE ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 100
LIVELLI ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 125
ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 150
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 187.5
ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 200
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €
PORTACARTA INOX DA 60 x16
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125
PORTACARTA INOX DA 90 x16 ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200
SUPERFICIE VERNICIATA A POLVERI RAL €
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 100
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE 5. R SUPERFICE VERCNICIA MR DA 125
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 150
VERSIONE TROPICALIZZATA +6% SUPERFICE VERCNICIA MR DA 187.5
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 200
* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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FM" & i@ vetro curvo temperato sollevabile con pistoni e cappello
: liftable curved tempered glass with pistons, with canopy
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SERIE MR 95 VETRO CURVO CON PISTONI

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 VETRO CURVO, con vetro curvo temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in acciaio
inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici curvi sollevabili con pistoni e cappello
in alluminio anodizzato - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso
impatto ambientale; Vasca realizzata senza 1’uso di CFC;- Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40
mm); Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; -
Vaschetta evapora-condensa automatica; - Sbrinamento a fermata. Vetro deflettore. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente
+25° C ; umidita relativa 60%)

OPTIONAL SU RICHIESTA:K:it di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led

rosa: Variatore di velocita a tre livelli di velocita. illuminazione zoccolo con luce al led bianca.
VETRINA REFRIGERATA DA 200 SERIE

VETRINA REFRIGERATA DA 100 SERIE MR 95 VETRO CURVO CON PISTONE
MR VETRO CURVO CON PISTONE Dim. 200 X 118 X 122 H
Dim. 104 X 118 X 124H ———— '
€ 2 188 OO k= ,‘r;ffi'im‘;" € 3205,00

n ’ -~

\\’ VETRINA REFRIGERATA ANGOLO

VETRINA REFRIGERATA DA 125 SERIE APERTO SERIE MR 95 VETRO CURVO
MR 9 VETRO CURVO CONPISTONE CONPISTONE
Dim. 133X 118 X 124 H Dim. 144 X 144 X 124 H

€ 2.498,00 € 4.725,00

VETRINAREFRIGERATA ANGOLO

VETRINA REFRIGERATA DA 150 SERIE CHIUSO SERIEMR 95 VETRO CURVO

MR 95 VETRO CURVO CONPISTONE

Dim. 152 X 118 X 124 H S%Nlji;s)-(r(l)ﬂi 124H

€ 2.498,00 € 4.544,00
VETRINAREFRIGERATADA 1875 SERIE LATERALE CASSA DA78
MR 95 VETRO CURVO CON PISTONE € 938 OO

Dim. 1955X 118 X 124H ,

€ 3.205,00 CASSETTO PERLATERALE CASSA
€ 107,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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\'/ INOX Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it 43



BANCO “SERIE MR 95 VETRO CURVO CON PISTONI”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

DATI TECNICI s
TECHNICAL DATA FRONT PANELS STANDARD RAL COLORS /
Temperatura - Temperature +3/+5 °C

Misure disponibili - Available sizes 1 00 1 25 1 50 1 87 200

Longt neuded Sl (0 my ik eect) mm | 1040 | 1330 | 1520 | 1955 | 2000
et Bl St 9 | W | g0 | o0 | 70 | 790 | 810
Fower absrbec by it (s torson) NW | 1x10 | 1x10 | 1x13 | ix16 | 1x16
Fotles ahoabie y ihtig (s ) NW | Ax10 | x10 | 1x13 | ix16 | 116
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) & i 1 ) 9 9

Storage door quantity (net size 440 x 235 H mm)
Superficie di esposizione - Display surface m2 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,1 3

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

|centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
INOX Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it 44

y



IIA@OEEOHFERVE

RINE MR 95”

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti € e illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ! ILLUMINAZIONE A LED MR 100 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 125 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 152 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ’ ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 RICHIESTA

SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS € GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO €
SCORREVOLI POSTERIORI IN
PLEXIGLASS MR 100 121,00 GABBIA SERIE MR DA 100

DIM. 116 X 122 X 147 H 97,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 168.00
) GABBIA SERIE M DA 125
PLEXIGLASS MR 125 DIM. 146X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 168.00
PLEXIGLASS MR 150 , GABBIA SERIE M DA 150
DIM. 164 X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 214.00
PLEXIGLASS MR 187.5 , GABBIA SERIE M DA 187.5
DIM. 212 X 122 X 147 H 131,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN
GABBIA SERIE M DA 200
PLEXIGLASS MR 200 214,00 DIM. 212 X 122 X 147 1 131,00
KIT SBRINAMENTO MR DA 100 SU RICHIESTA
su KIT SBRINAMENTO MR DA 125 SU RICHIESTA
PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H RICHIESTA 1T SBRINAMENTO MR DA 150 e
KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 SURICHIESTA
SU RICHIESTA
KIT RUOTE CON FRENO E 2 SENZA Rl TA KIT SBRINAMENTO MR DA 200
FRENO ILLUMINAZIONE CON LUCE LED ROSA €
VARIATORE VELOCITA’ A TRE su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 100 | suricHigsTa
LIVELLI RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 125 | URIHE™
ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 150 | VRIHE™
su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 187.5 | *VRHE=™
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 200 | SURicHiEsT™
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €
SuU
PORTACARTA INOX DA 60 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 SU RICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 SURICHIESTA
su ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 SURICHIESTA
PORTACARTA INOX DA 90 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 | SURICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 SURICHIESTA
SUPERFICIE VERNICIATA A POLVERI RAL €
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 100 SU RICHIESTA
SU RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE |  */ SUPERFICE VERCNICIA MR DA 125
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 150 SURHIESTA
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 187.5 SU RICHIESTA
VERSIONE TROPICALIZZATA +69%0 e
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 200
* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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vetro dritto temperato
flat tempered glass

a

Immagine al solo scopo di presentare || prodotto. / image for the sole purpose of presenting the product.

Disegno tecnico / Technical drawing
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SERIE MR 95 VETRO DIRITTO

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA

+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 VETRO DIRITTI, con vetro diritto temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in
acciaio inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici diritti - Tecnologia, design e
produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza 1’uso di
CFC;- Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva
refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Vaschetta evapora-condensa automatica;
Sbrinamento a fermata. Vetro deflettore. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%).

OPTIONAL SU RICHIESTA:Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led
rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100 \S/IEEI-?FFIEI kIAAF\eF;E\F/FéITGREoRSEE?\OZOO
SERIE MR 95 VETRO DIRITTO

Dim. 104 X 118 X 120 H Dim. 200 X118 X 120H

€ 1.655,00 € 2.250,00

VETRINA REFRIGERATA ANGOLO
VETRINA REFRIGERATADA 125 APERTO SERIE MR 9 VETRO DIRITTO

SERIEMR 95 VETRODIRITTO Dim. 144 X 144 X 120H

Dim. 133X 118 X 120 H € 4.100,00
€ 1932100 VETRINA REFRIGERATA ANGOLO

CHIUSO SERIEMR 95 VETRO DIRITTO
VETRINA REFRIGERATA DA 152 Dim. 144 X 144 X 120 H
SERIE MR 95 VETRODIRITTO

Dim. 152 X 118 X 120 H € 3.934,00
€ 1 -932,00 LATERALE CASSA DA 78

VETRINA REFRIGERATADA 1875 € 938 , 00

SERIE MR 95 VETRODIRITTO
Dim. 1955 X 118 X 120 H CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 2.250.00 € 107,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%Ce_m‘jfo\\/e'if]_‘r_]e Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SERIE MR 95 DIRITTO”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

TECHNICAL DATA S S

Temperatura - Temperature +3/+5°C

Misure disponibili - Available sizes 7 1 00 1 25 1 50 1 87 200
Lentih ncuoed Sco-walls (40 s ik ach) mm | 1040 | 1330 | 1520 | 1955 | 2000
s aol o e oo @) | w | 670 | 60 | 700 | 790 | 810
e Sy Lo oot BT VM| 110 | 0 | 113 | s | 6
REESTEATATIOOCTATea | N | 0 | a0 | 13 | Bas | a8 |
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) N° i 1 9 B 2
Storage door quantity (net size 440 X 235 H mm) - . | 4

Superficie di esposizione - Display surface m? 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,1 3

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

_) centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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RINE MR 95”

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti

Mensola intermedia in vetro temperato con supporti € e illuminazione a led €
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 90 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 100 ! ILLUMINAZIONE A LED MR 100 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 125 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 125 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 118 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 152 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 152 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E suU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR 187.5 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 178.5 RICHIESTA
MENSOLA INTERMEDIA IN VETRO 149 OO MENSOLA INTERMEDIA CON SUPPORTI E SuU
TEMPERATO CON SUPPORTI MR DA 200 ' ILLUMINAZIONE A LED MR 200 RICHIESTA
SCORREVOLI POSTERIORI IN PLEXIGLASS “ GABBIA IN LEGNO VETRO MONTATO €
SCORREVOLI POSTERIORI IN
PLEXIGLASS MR 100 121,00 GABBIA SERIE MR DA 100
DIM. 116 X 122 X 147 H 97,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN
PLEXIGLASS MR 125 168,00 GABBIA SERIE M DA 125
DIM. 146X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 168.00
PLEXIGLASS MR 150 ) GABBIA SERIE M DA 150
DIM. 164 X 122 X 147 H 118,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 214.00
PLEXIGLASS MR 187.5 ' GABBIA SERIE M DA 187.5
DIM. 212 X 122 X 147 H 131,00
SCORREVOLI POSTERIORI IN 214.00 GABBIA SERIE M DA 200
PLEXIGLASS MR 200 ' DIM. 212 X 122 X 147 4 131,00
ACCESSORI VARI € KIT SBRINAMENTO €
< KIT SBRINAMENTO MR DA 100 SU RICHIESTA
su KIT SBRINAMENTO MR DA 125 SU RICHIESTA
PORTA COLTELLI 47 X 40 X 3H RICHIESTA KT SBRINAMENTO MR DA 150 T
KIT SBRINAMENTO MR DA 187,5 SURICHIESTA
rat Y SU RICHIESTA
KIT RUOTE CON FRENO E 2 SENZA RICI-?ILIJESTA —— KIT SBRINAMENTO MR DA 200
FRENO ILLUMINAZIONE CON LUCE LED ROSA €
VARIATORE VELOCITA’ A TRE su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 100 | suricHigsta
LIVELLI RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 125 | SURICHIEs™
ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 150 | *URIHiEs™
su ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 187.5 | SURICHIsTA
DIVISORIO MOBILE PER BANCO MR RICHIESTA ILLUMINAZIONE LUCE ROSA MR 200 SURICHIESTA
ILLUMINAZIONE CON LUCE LED BIANCA ZOCCOLO €
SuU
PORTACARTA INOX DA 60 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO MR 100 U RICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 125 SU RICHIESTA
su ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 150 SU RICHIESTA
PORTACARTA INOX DA 90 x16 RICHIESTA ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 187.5 | SURICHIESTA
ILLUMINAZIONE ZOCCOLO ROSA MR 200 SURICHIESTA
SUPERFICIE VERNICIATA A POLVERI RAL €
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 100 SU RICHIESTA
SU RICHIESTA
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE Rlc:IlIJESTA SUPERFICE VERCNICIA MR DA 125
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 150 SU RICHIESTA
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 187.5 SU RICHIESTA
VERSIONE TROPICALIZZATA +69%0 R
SUPERFICE VERCNICIA MR DA 200
*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
r~arrrovatrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
cenrovewine
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MR. 9.5

vetro dritto temperato sollevabile con pistoni
liftable flat tempered glass with pistons

Immagine al solo scopo di presentare il prodotto. / Image for the sole purpose of presenting the product.
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Disegno tecnico / Technical drawing
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SERIE MR 95
VETRO DIRITTO CON PISTONI

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA
+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 VETRO DIRITTI CON PISTONI, con vetro diritto temperato, gruppo incorporato. Ampia superficie
espositiva in acciaio inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Struttura superiore con vetri temperati panoramici diritti sollevabili
con pistoni - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”; Facilita d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale;
Vasca realizzata senza 1’uso di CFC;Gas 452A (a richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi
elettronico; Riserva refrigerata a sportelli; Plafoniera con illuminazione a led; Piano di lavoro in acciaio inox; - Vaschetta evapora-condensa
automatica; Shrinamento a fermata. Vetro deflettore. Temperatura: +3°/+5 ° C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%).
OPTIONAL SU RICHIESTA:Kit di nr. 4 ruote; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti; Mensola intermedia in vetro temperato con supporti,
completa di illuminazione led; Scorrevoli posteriori in plexiglass; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); - Luce led
rosa; Variatore di velocita a tre livelli di velocita, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 200 SERIE
VETRINAREFRIGERATADA100 SERIE MR 95 VETRO DIRITTO CONPISTONE

MR 95 VETRO DIRITTO CONPISTONE Dim. 200 X 118 X 120 H

€ 1.905,00 € 2.788,00

VETRINA REFRIGERATA DA 125 SERIE APERTO SERIEMR 95 VETRO DIRITTO
MR 95 VETRO DIRITTO CON PISTONE CON PISTONE
Dim. 133 X 118 X 120 H Dim. 144 X 144 X 120H

€ 2.173,00 € 4.385,00

VETRINA REFRIGERATA ANGOLO

VETRINAREFRIGERATADA150 SERIE CHIUSO SERIEMR 9 VETRO DIRITTO
MR VETRO DIRITTO CON PISTONE CONPISTONE

Dim. 152 X118 X120 H Dim. 144 X 144 X 120H

€ 2.173,00 € 4.229,00

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 SERIE LATERALE CASSA DAT8
MR 9 VETRO DIRITTO CON PISTONE € 938,00
Dim. 1955 X 118 X 120 H

€ 2 . 788 , 00 %ASSEF(F)O;E,FE)LSTERALECASSA

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “SERIE MR 95 DIRITTO CON PISTONI”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

N

TECHNICAL DATA S mumsa SR

Temperatura - Temperature +3/+5°C

Misure disponibili - Available sizes 1 00 1 25 1 50 1 87 200
e e o) mn | 1040 | 1330 | 1520 | 1955 | 2000
s aol o e oo @) | w | 670 | 60 | 700 | 790 | 810
e Sy Lo oot BT N | 1x10 | 10 | 13 | txds | s
R s (i NW | 1x10 | 1x10 | I3 | 1x16 | 1xI6
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) e i 1 9 2 2

Storage door quantity (net size 440 x 235 H mm) »
Superficie di esposizione - Display surface m2 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,1 3

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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SERIE MR 95 SELF SERVICE

BANCO REFRIGERATO VENTILATO, CON RISERVA REFRIGERATA

TEMPERATURA
+3°C / +5°C

Vetrina refrigerata Ventilata Serie MR 95 Self Service , con vetri temperati bassi, gruppo incorporato. Ampia superficie espositiva in
acciaio inox profondita 90 Cm.; Vetro qualita extrachiaro; - Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”; Facilita
d’installazione; Basso consumo energetico; Basso impatto ambientale; Vasca realizzata senza ’'uso di CFC;Gas 452A (a
richiesta R290 /455A). Banco con Fiancate coibentate (spessore 40 mm); Pannello comandi elettronico; Riserva refrigerata a
sportelli; Piano di lavoro in acciaio inox; - Vaschetta evapora-condensa automatica; Sbrinamento a fermata. Temperatura: +3° / +5 °
C. Classe climatica 3 (temperatura ambiente +25° C ; umidita relativa 60%).

OPTIONAL SU RICHIESTA: Kit di nr. 4 ruote; - Tropicalizzazione; Superficie espositiva verniciata a polveri (RAL a richiesta); Variatore di
velocita a tre livelli di velocitd, illuminazione zoccolo con luce al led bianca.

VETRINA REFRIGERATA DA 100 SERIE VETRINA REFRIGERATA DA 200 SERIE
MR 95 SELF SERVICE MR 95 SELF SERVICE
Dim. 104 X 118 X 92H : Dim. 200 X 118 X 92 H

€ 1.419,00 ¥ € 1.930.00

VETRINA REFRIGERATA DA 125 SERIE VETRINA REFRIGERATA ANGOLO
MR 95 SELF SERVICE APERTO SERIE MR 95 SELF SERVICE
Dim. 133 X 118 X 92 H Dim. 144 X 144 X 92 H

€ 1.657.00 € 3.515,00

VETRINA REFRIGERATA ANGOLO
CHIUSO SERIEMR 95 SELF SERVICE
Dim. 144 X144 X 92 H

€ 3.373,00

LATERALE CASSA DAT78

VETRINA REFRIGERATA DA 150 SERIE
MR 95 SELF SERVICE
Dim. 152 X 118 X92H

€ 1.657,00

VETRINA REFRIGERATA DA 1875 SERIE
MR95 SELF SERVICE € 938’00
Dim. 1955 X 118 X92H CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 1.930,00 € 107,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “SERIE MR 95 SELF SERVICE”
ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

S
TECHNICAL DATA S s IS
Temperatura - Temperature +3/+5°C
Misure disponibili - Available sizes 1 00 1 25 1 50 1 87 200
e g e e o) nm | 100 |t | fs0 | sss | oo
s ot guppo s SeFon e | W | g0 | G0 | w0 | 70 | 810
T (e | VoW | 10 | 0 | b3 | txib | s
o s s (T |\ | 10 | 00 | 13 | Dl | el
Numero sportelli (luce sportello 440 x 235 H mm) e i 1 ) ) 2

Storage door quantity (net size 440 x 235 H mm)
Superficie di esposizione - Display surface m2 0,86 1 ,1 2 1 ,30 1 ,70 2,1 3

Classe climatica 3 (Temperatura ambiente +25°C; Umidita relativa 60%) - Climatic class 3 (Ambient temperature +25°C; Relative humidity 60%)

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “PUNTO K”

ADATTO AD ESPORRE ALLESTIMENTI DISPONIBILI
)
I E -
A gzox | 1€ ALH
@ J L AV ¥ = [2
PASTICCERIA PESCE SUSHI PASTA FRESCA PRALINERIA CIOCCOLATO BAGNO MARIA  PIASTRA CALDA LATERALE CASSA

FINTURA | 10 JRRERD 028 2008 U 019 | 900
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| PUNTOK

TEMPERATURA

COLORI RAL STANDARD

7046 9010

Vetrina refrigerata ventilata canalizzabile, mod. Punto K, con motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni
di serie: Vassoi espositivi facilmente rimovibili per garantire un’ agevole pulizia della vetrina, e dotati di una canalina
per la raccolta delle briciole/liquidi; Sistema antiappannamento ad aria calda; Illuminazione a Led; Piano dilavoro in
acciaio inox; Nr. 2 ripiani posteriori (lato operatore); Vaschetta evapora condensa dotata di resistenza; Vetrina
fornita montata; Temperatura: 3°C /+5°C.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

Optional su richiesta.

PUNTO K da 137 Ventilato PUNTO K Ventilato

a 3 Vassoi ad Angolo Aperto 90°

Dim. 137 X 95 X 107 H Dim. 95X 107 H

€ 1.920,00 € 2.868,00
PUNTO K da 184 Ventilato PUNTO K Ventilato

a4 Vassoi ad Angolo Chiuso 90°

Dim. 184 X 95 X 107 H Dim. 95X 107 H

€ 2.181,00 € 2.772,00

PUNTO K da 223 Ventilato LATERALE CASSADA 78

a5 Vassoi L3 789,00

Dim. 223 X 95 X 107 H
CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 2.364,00 € 86,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

|centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “PUNTO K”

SISTEMA ANTIAPPANNAMENTO VETRI AD ARIA CALDA. LA
VISIBILITA DEI PRODOTTI ESPOSTI E GARANTITA IN OGNI
MOMENTO E IN OGNI CONDIZIONE CLIMATICA.

RISERVA A GIORNO CON RIPIANO INTERMEDIO VANO MOTORE APRIBILE PER FACILITARE L’ ISPEZIONE
REGOLABILE IN ALTEZZA. E LA PULIZIA.

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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I ACCESSORI “PUNTO K”

SCORREVOLI IN PLEXIGLASS BANCHI “PUNTO K” €
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K DA 138 149.00
— 3 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K DA 184 208 00
\ — 4 VASSOI »
S SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K DA 223 286.00
. — 5 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K
ANGOLO APERTO 90° SU RICHIESTA
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K
ANGOLO CHIUSO 90° SU RICHIESTA
GABBIA IN LEGNO PER BANCHI “PUNTO K” CON VETRO MONTATO €
GABBIA PER BANCO PUNTO K DA 138 - 3 VASSOI 117.00
VETRO MONTATO DA: 150 X 104 X 127H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K DA 184 - 4 VASSOI 124.00
VETRO MONTATO DA: 192 X 104 X 127H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K DA 223 - 5 VASSOI 134.00
VETRO MONTATO DA 235 X 1040 X 127H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K ANGOLO APERTO 90° 118.00
VETRO MONTATO ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K ANGOLO CHIUSO 90° 118.00
VETRO MONTATO »
ACCESSORI PUNTO K €
DIVISORIO IN VETRO MOBILE 69’00
KIT RUOTE 242’00
BANCO PUNTO K CON PIANO CALDO DA 138 2_743'00
BANCO PUNTO K CON PIANO CALDO DA 192 3_294’00
BANCO PUNTO K CON PIANO CALDO DA 223 3.492'00
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON GRUPPO INCORPORATO PER CLASSE
CLIMATICA 4 (CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO TEMP. +30°C AMBIENTE E +6%
55% UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF UNI EN 441-4.1.7)
FIANCO A SPECCHIO 118’00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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I PUNTO K 1MENSOLA

TEMPERATURA
3°C +5°C

COLORI RAL STANDARD

7046 9010

Vetrina refrigerata ventilata canalizzabile, mod. Punto K, con motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni
di serie: Vassoi espositivi facilmente rimovibili per garantire un’ agevole pulizia della vetrina, e dotati di una canalina
per la raccolta delle briciole/liquidi; Sistema antiappannamento ad aria calda; llluminazione a Led; Castello vetri con
n.1 mensola intermedia; Piano di lavoro in acciaio inox; Nr. 2 ripiani posteriori (lato operatore); Vaschetta evapora
condensa dotata di resistenza; Vetrina fornita montata; Temperatura: 3°C /+5°C.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

Optional su richiesta.

PUNTO K da 137 Ventilato PUNTO K Ventilato a

a 3 Vassoi e 1 Mensola 1 Mensola ad Angolo Aperto 90°
Dim. 137 X 95 X 123 H Dim. 95 X 123 H

€ 2.187,00 € 3.657,00
PUNTO K da 184 Ventilato PUNTO K Ventilato a

a4 Vassoi e 1 Mensola 1 Mensola ad Angolo Chiuso 90°
Dim. 184 X 95 X 123 H Dim. 95 X 123 H

€ 2.484,00 € 3.535,00

PUNTO K da 223 Ventilato LATERALECASSADA 78
a5 Vassoi e 1 Mensola € 789,00

Dim. 223 X 95 X 123 H
CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 2.614,00 € 86,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “PUNTO K 1 MENSOLA”
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I ACCESSORI “PUN

'O K1 MENSOLA”

SCORREVOLI IN PLEXIGLASS BANCHI “PUNTO K 1” €
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 1 165.00
MENSOLA DA 138 — 3 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 1 227.00
\ MENSOLA DA 184 — 4 VASSOI ’
~~_ | SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 1 314.00
MENSOLA DA 223 — 5 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 1
MENSOLA ANGOLO APERTO 90° SU RICHIESTA
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 1
MENSOLA ANGOLO CHIUSO 90° SU RICHIESTA
GABBIA IN LEGNO PER BANCHI “PUNTO K1 ” CON VETRO MONTATO €
GABBIA PER BANCO PUNTO K 1 DA 138 - 3 VASSOI 117.00
VETRO MONTATO DA: 150 X 104 X 143H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 1 DA 184 - 4 VASSOI 124.00
VETRO MONTATO DA: 192 X 104 X 143H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 1 DA 223 - 5 VASSOI 134.00
VETRO MONTATO DA 235 X 1040 X 143H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K1 ANGOLO APERTO 90° 118.00
VETRO MONTATO ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K1 ANGOLO CHIUSO 90° 118.00
VETRO MONTATO ’
ACCESSORI PUNTO K 1 €
DIVISORIO IN VETRO MOBILE 69,00
KIT RUOTE 242,00
BANCO PUNTO K 1 CON PIANO CALDO DA 138 3.011,00
BANCO PUNTO K 1 CON PIANO CALDO DA 192 3.596,00
BANCO PUNTO K 1 CON PIANO CALDO DA 223 3.740,00
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON GRUPPO INCORPORATO PER CLASSE
CLIMATICA 4 (CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO TEMP. +30°C AMBIENTE E +6%
55% UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF UNI EN 441-4.1.7)
FIANCO A SPECCHIO 118,00

centrovetrine

&2

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

IO
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W I PUNTO K 2MENSOLE

TEMPERATURA
+3°C +5°C

COLORI RAL STANDARD

7046 9010

Vetrina refrigerata ventilata canalizzabile, mod. Punto K, con motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni
di serie: Vassoi espositivi facilmente rimovibili per garantire un’ agevole pulizia della vetrina, e dotati di una canalina
per la raccolta delle briciole/liquidi; Sistema antiappannamento ad aria calda; llluminazione a Led; Castello vetri con
n.2 mensole intermedie; Piano di lavoro in acciaio inox; Nr. 2 ripiani posteriori (lato operatore); Vaschetta evapora
condensa dotata di resistenza; Vetrina fornita montata; Temperatura: +3°C /+5°C.
CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

Optional su richiesta.

PUNTO K da 137 a 3 Vassoi PUNTO K a 2 Mensole ad
e 2 Mensole Angolo Aperto 90°

Dim. 137 X95 X 139 H Dim. 95 X 139 H

€ 2.441,00 € 3.750,00
PUNTO K da 184 a 4 Vassoi PUNTO K a 2 Mensole ad
e 2 Mensole Angolo Chiuso 90°

Dim. 184 X 95 X 139 H Dim. 95 X 139 H

€ 2.604,00 € 3.625,00
PUNTO K da 223 a5 Vassoi LATERALECASSADA 78

e 2 Mensole L3 789,00

Dim. 223 X 95 X 139 H

€ 2.745,00

CASSETTO PER LATERALE CASSA

€ 86,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine

N INOX
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BANCO “PUNTO K 2 MENSOLE”

SEZIONI

PROFILO LATERALE

BANCO “PUNTO K 2 MENSOLE”
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'OK-2MENSOLE”

I ACCESSORI “PUN

SCORREVOLI IN PLEXIGLASS BANCHI “PUNTO K 2” €
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 2 174.00
MENSOLE DA 138 — 3 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 2 23900
\ MENSOLE DA 184 — 4 VASSOI ’
~~_ | SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 2 32900
MENSOLE DA 223 — 5 VASSOI ’
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 2
MENSOLE ANGOLO APERTO 90° SU RICHIESTA
SCORREVOLE IN PLEXIGLASS BANCO PUNTO K 2
MENSOLE ANGOLO CHIUSO 90° SU RICHIESTA
GABBIA IN LEGNO PER BANCHI “PUNTO K2 ” CON VETRO SMONTATO €
GABBIA PER BANCO PUNTO K 2 DA 138 - 3 VASSOI 117.00
VETRO SMONTATO DA: 150 X 104 X 110H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 2 DA 184 - 4 VASSOI 124.00
VETRO SMONTATO DA: 192 X 104 X 110H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 2 DA 223 - 5 VASSOI 134.00
VETROS MONTATO DA 235 X 1040 X 110H ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 2 ANGOLO APERTO 118.00
90° VETRO SMONTATO ’
GABBIA PER BANCO PUNTO K 2 ANGOLO CHIUSO 118.00
90° VETRO SMONTATO ’
ACCESSORI PUNTO K 2 €
DIVISORIO IN VETRO MOBILE 69,00
KIT RUOTE 242,00
BANCO PUNTO K 2 CON PIANO CALDO DA 138 3.264,00
BANCO PUNTO K 2 CON PIANO CALDO DA 192 3.716,00
BANCO PUNTO K 2 CON PIANO CALDO DA 223 3.872,00
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON GRUPPO INCORPORATO PER CLASSE
CLIMATICA 4 (CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO TEMP. +30°C AMBIENTE E +6%
55% UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF UNI EN 441-4.1.7)
FIANCO A SPECCHIO 118,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “PUNTO K” i,
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EVO

VETRINA PASTICCERIA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO CURVO

T ——

TEMPERATURA

+3°C +5°C

Vetrina refrigerata ventilata non canalizzabile, mod. Evo, con vetro curvo, motore incorporato, Gas refrigerante
R452A. Dotazioni di serie: Refrigerazione ventilata con sistema di distribuzione aria costante ed uniforme, Porte
posteriori scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali, Apertura del vetro frontale con sistema di sicurezza, N°
3 mensole in vetro regolabili in altezza con illuminazione a Led di serie, llluminazione superiore a Led, Pannello
comando elettronico, Sbrinamento a fermata, Evaporazione dell'acqua di condensa, Piani espositivi inferiori
rimovibili, Imballo in gabbia di legno per trasporto. Temperatura: +3°C /+5°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

==} EVO da 60 ==} EVO da 150
Dim.60 X 80 X 140 H Dim. 150 X 80 X 140 H
€ 1.342,00 J € 2.014,00
¥ EVO da 90 i EVO da 180
===t Dim. 9§X80X140H === Dim. 1§0X80X140H
€ 1.511,00 9 € 2.515,00
s EVO da 120

——=\  Dim.120 X80 X 140 H

€ 1.846,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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EVO INOX

VETRINA PASTICCERIA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO CURVO

TEMPERATURA

+3°C +5°C

Vetrina refrigerata ventilata non canalizzabile, mod. Evo INOX, con vetro curvo, motore incorporato, Gas
refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Refrigerazione ventilata con sistema di distribuzione aria costante ed
uniforme, Porte posteriori scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali, Apertura del vetro frontale con
sistema di sicurezza, N° 3 mensole in vetro regolabili in altezza con illuminazione a Led di serie, llluminazione
superiore a Led, Pannello comando elettronico, Sbrinamento a fermata, Evaporazione dell'acqua di condensa, Piani
espositivi inferiori rimovibili, Imballo in gabbia di legno per trasporto. Temperatura: +3°C /+5°C. Vetrina fornita
montata. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

Jcentrovetrine
IARJOX

EVO da 60
Dim. 60 X 80 X 140 H

€ 1.531,00

EVO da 90
Dim. 90 X 80 X 140 H

€ 1.722,00

EVO da 120
Dim. 120 X 80 X 140 H

€ 2.104,00

EVO da 150
Dim. 150 X 80 X 140 H

€ 2.297,00

EVO da 180
Dim. 180 X 80 X 140 H

€ 2.867,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “EVO”

= Sistema per la rimozione delle porte.
Doors removal system.

= Porte scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali.
Double-glazed sliding doors with vertical seals.

= Ampia area espositiva con ripiani refrigerati ed illuminati.
Wide display area with refrigerated and lighted shelves.

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “EVO”

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO CURVO

1400

PIU’ DI 70 COMBINAZIONI &N
DI COLORI STANDARD ¥ & /

&
Y4

COLORI RAL STANDARD
PER SERIGRAFIAVETRI

COLORI RAL STANDARD
PER BASAMENTO

8
s/

COLORI RAL STANDARD PER FRONTALI

APERTURA DELVETRO

APERTURA DELVETRO
FRONTALE

CON SISTEMA DI
SICUREZZA

FRONTALE
CON SISTEMA DI
SICUREZZA

£ @ ab F S

CARATTERISTICHE:

EVO é una vetrina pasticceria a refrigerazione ventilata
che grazie al suo impianto ben dimensionato, & l'ideale
non solo per I'esposizione e la valorizzazione dei prodotti
di pasticceria, ma anche per I'esposizione di cibi pronti
preconfezionati, panini, piatti freddi, etc.

Dal design semplice e elegante, frutto delle nuove linee
estetiche, questo modello rappresenta un’ottima soluzione
per soddisfare le diverse esigenze della clientela. | vetri
curvi panoramici e le 3 mensole refrigerate, tutte dotate di
illuminazione di serie in aggiunta a quella superiore,
offrono una grande visibilita dei prodotti esposti.

Kit Ruote diametro 80 mm
(2 con freno e 2 senza freno)

WY WY | rruoreemancorvo | 27600

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine
N INOX
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EVOK

VETRINA PASTICCERIA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO DRITTO

TEMPERATURA
+3°C +5°C

[ [ [

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019 6026 9005 9010

Vetrina refrigerata ventilata non canalizzabile, mod. EvoK, con vetro dritto, motore incorporato, Gas refrigerante
R452A. Dotazioni di serie: Refrigerazione ventilata con sistema di distribuzione aria costante ed uniforme, Porte
posteriori scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali, N° 3 mensole in vetro regolabili in altezza con
illuminazione a Led di serie, llluminazione superiore a Led, Pannello comando elettronico, Sbrinamento a fermata,
Evaporazione dell'acqua di condensa, Piani espositivi inferiori rimovibili, Imballo in gabbia di legno per trasporto.
Temperatura: +3°C /+5°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

EVOK da 90
Dim. 90 X80 X 140 H

€ 1.511,00

EVOK da 120
Dim. 120 X 80 X 140 H

€ 1.846,00

EVOK da 150
Dim. 150 X 80 X 140 H

€ 2.014,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

EVOK da 180
Dim. 180 X 80 X 140 H

€ 2.515,00
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EVOK INOX

VETRINA PASTICCERIA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO DRITTO

Vetrina refrigerata ventilata non canalizzabile, mod. EvoK INOX, con vetro dritto, motore incorporato, Gas
refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Refrigerazione ventilata con sistema di distribuzione aria costante ed
uniforme, Porte posteriori scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali, N° 3 mensole in vetro regolabili in
altezza con illuminazione a Led di serie, llluminazione superiore a Led, Pannello comando elettronico, Sbrinamento a
fermata, Evaporazione dell'acqua di condensa, Piani espositivi inferiori rimovibili, Imballo in gabbia di legno per
trasporto. Temperatura: +3°C /+5°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

EVOK INOX da 90
Dim. 90 X80 X 140 H

€ 1.707,00

EVOK INOX da 120
Dim. 120 X 80 X 140 H

€ 2.086,00

EVOK INOX da 150
Dim. 150 X 80 X 140 H

€ 2.277,00

EVOK INOX da 180
Dim. 180 X 80 X 140 H

€ 2.843,00

%aeﬂ-_'r‘fgygjfﬁe Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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BANCO “EVOK?”
VETRINA REFRIGERATA VENTILATA, CON VETRO DRITTO

800

1400

& = U me
PIU’ DI 70 COMBINAZIONI 7 v\ h‘

DI COLORI STANDARD e S CARATTERISTICHE:

e il La vetrina refrigerata EVOK & dotata di vetrocamere
panoramiche piane su 5 lati, luci a Led e massima
affidabilita.

Le porte scorrevoli in vetrocamera, presenti nella parte
posteriore, garantiscono la massima operabilita e il minimo
ingombro, inoltre riducono lo spostamento d’aria all’
apertura della porta.

&
&

COLORI RAL STANDARD
PER SERIGRAFIAVETRI

DISPONIBILE ANCHE IN
ACCIAIO INOX

Kit Ruote diametro 80 mm
COLORI RAL STANDARD €

COLORI RAL STANDARD PER FRONTALI FELAASAMERTSY (2 con freno e 2 senza frEHO)
& S f s gy S & & - o
3 ~ sée s‘? 37 4 b ) ‘v KIT RUOTE PER BANCO EVOK | 276,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “EVO K”

Sistema di
antiappannamento con aria
calda.

Hot air anti-fog system.

Sistema per la rimozione
delle porte.
Doors removal system.

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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EVO HOT

VETRINA CALDA VENTILATA, CON VETRO CURVO

TEMPERATURA

--I:]I:II:II:H:]-I:I[:]-

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019 6026 9010

Vetrina Calda ventilata non canalizzabile, mod. Evo Hot, con vetro curvo, motore incorporato. Dotazioni di serie:
Caldo ventilato per ottimizzare la distribuzione dell’aria; Porte scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali;
Apertura del vetro frontale con sistema di sicurezza; Tre mensole in vetro regolabili in altezza con illuminazione a
Led di serie; Illuminazione superiore a Led; Vetrocamera temperata su tutti i lati; Piu di 90 combinazioni di colori
standard; Imballo in gabbia di legno per trasporto. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.

EVO HOT da 150
Dim. 150 X 80 X 140 H

€ 1.873,00

EVO HOT da 60
Dim. 60 X 80 X 140 H

€ 1.250,00

EVO HOT da 180
Dim. 180 X80 X 140 H

€ 2.342,00

EVO HOT da 90
Dim. 90 X 80 X 140 H

€ 1.404,00

EVO HOT da 120 Kit Ruote diametro 80 mm €
Dim. 120 X 80 X 140 H (2 con freno e 2 senza freno)

€ 1 . 7 1 7 , OO "‘s’ ‘V KIT RUOTE PER BANCO EVO 276,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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EVO HOT INOX

VETRINA CALDA VENTILATA, CON VETRO CURVO

TEMPERATURA

Vetrina Calda ventilata non canalizzabile, mod. Evo Hot INOX, con vetro curvo, motore incorporato. Dotazioni di
serie: Caldo ventilato per ottimizzare la distribuzione dell’aria; Porte scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni
verticali; Apertura del vetro frontale con sistema di sicurezza; Tre mensole in vetro regolabili in altezza con
illuminazione a Led di serie; Illuminazione superiore a Led; Vetrocamera temperata su tutti i lati; Imballo in gabbia di
legno per trasporto. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.

EVO HOT INOX da 150
Dim. 150 X 80 X 140 H

€ 2.133,00

EVO HOT INOX da 60
Dim. 60 X 80 X 140 H

€ 1.424,00

EVO HOT INOX da 180
Dim. 180 X 80 X 140 H

€ 2.669,00

EVO HOT INOX da 90
Dim. 90 X 80 X 140 H

€ 1.600,00

EVO HOT INOX da 120 Kit Ruote diametro 80 mm €
Dim. 120 X 80 X 140 H (2 con freno e 2 senza freno)

€ 1 . 9 5 5 , O O “? ‘f' KIT RUOTE PER BANCO EVO 276,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “EVO HOT”

Sistema di antiappannamento con aria calda
Hot air anti-fog system

p centrovetrine
L
/ INO

Sistema per la rimozione delle porte.
Doors removal system.

COLORI STANDARD

FRONTALI

[ [ ——— |

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019

C LI

6026 9005 9010

BASAMENTO, CAPPELLO E STRUTTURA

[

9005 9010

. DISPONIBILE ANCHE IN ACCIAIO INOX

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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EVOK HOT

VETRINA CALDA VENTILATA, CON VETRO DRITTO

TEMPERATURA

+65°C

BRI IC el I

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019 6026 9010

Vetrina Calda ventilata non canalizzabile, mod. EvoK Hot, con vetro dritto, motore incorporato. Dotazioni di serie:
Caldo ventilato per ottimizzare la distribuzione dell’aria; Porte scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni verticali;
Apertura del vetro frontale con sistema di sicurezza; Tre mensole in vetro regolabili in altezza con illuminazione a
Led di serie; Illuminazione superiore a Led; Vetrocamera temperata su tutti i lati; Piu di 90 combinazioni di colori
standard; Imballo in gabbia di legno per trasporto. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.

- EVOK HOT da 90 —___ EVOKHOT da 150
T=F| DIm.90X80X140H FTF | Dim. 150 X80 X 140 H

€ 1.405,00 b= € 1.872,00

EVOK HOT da 120 =~ EVOKHOT da 180
Dim. 120 X 80 X 140 H i Dim. 180 X 80 X 140 H

€ 1.716,00 == € 2.341.00

Kit Ruote diametro 80 mm €
(2 con freno e 2 senza freno)

"? ‘*" KIT RUOTE PER BANCO EVO 276,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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EVOK HOT INOX

VETRINA CALDA VENTILATA, CON VETRO DRITTO

TEMPERATURA

+65°C

Vetrina Calda ventilata non canalizzabile, mod. EvoK Hot Inox, con vetro dritto, motore incorporato. Dotazioni di
serie: Caldo ventilato per ottimizzare la distribuzione dell’aria; Porte scorrevoli in vetrocamera con guarnizioni
verticali; Apertura del vetro frontale con sistema di sicurezza; Tre mensole in vetro regolabili in altezza con
illuminazione a Led di serie; Illuminazione superiore a Led; Vetrocamera temperata su tutti i lati; Imballo in gabbia di
legno per trasporto. Temperatura: +65°C. Vetrina fornita montata.

EVOK HOT da 90
Dim. 90 X80 X140 H

€ 1.601,00

EVOK HOT da 150
Dim. 150 X80 X 140 H

€ 2.135,00

EVOK HOT da 120
Dim. 120 X80 X140 H

€ 1.956,00

EVOK HOT da 180
Dim. 180 X80 X 140 H

€ 2.668,00

Kit Ruote diametro 80 mm
(2 con freno e 2 senza freno)

’i‘i’ ‘*’ KIT RUOTE PER BANCO EVO 276,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “EVOK HOT”

Sistema per la rimozione delle porte.
Doors removal system.

COLORI STANDARD

FRONTALI

[ [ [ |

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019

C L

6026 9005 9010

BASAMENTO, CAPPELLO E STRUTTURA

[

9005 9010

. DISPONIBILE ANCHE IN ACCIAIO INOX

Sistema di antiappannamento con aria calda.
Hot air anti-fog system.

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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EVO SELF

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA PER LIBERO SERVIZIO

TEMPERATURA
+3°C +5°C

L.

1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019 6026 9010

Vetrina refrigerata ventilata non canalizzabile, mod. Evo Self Inox, per libero servizio, con vetro curvo, motore incorporato,
Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Interno e esterno compresa la schiena in Acciaio inox, Impianto refrigerante
efficace ed affidabile, Schiena e soffitto interni forati per una migliore circolazione dell’aria, Coibentazione in poliuretano ad
alta densita senza CFC, Compressore ed unita posti inferiormente e facilmente accessibili, N.3 ripiani in acciaio inox, Ripiano
inferiore rimovibile, Deflettore in vetro temperato per una massima sicurezza, Fianchi in vetrocamera temperata, Pannello
comando elettronico, Sbrinamento a fermata. Temperatura: +3°C /+5°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

EVO SELF INOX da 90 EVO SELF INOX da 180
Dim. 90 X80 X 151 H Dim. 180 X 80 X 151 H

€ 1.514.00 o= € 2.522.00

EVO SELF INOX da 120
Dim. 120 X80 X 151 H

€ 1.850,00

EVO SELF INOX da 150
Dim. 150 X80 X 151 H

€ 2.017,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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I I ACCESSORI PER VE

RINE EVO

TENDA AUTO AVVOLGENTE
MANUALE EVO SELFE € KIT SBRINAMENTO EVO €
TENDA AUTO AVVOLGENTE
MANUALE EVO SELF DA 90 93,00 KIT SBRINAMENTO EVO 60 220,00
TENDA AUTO AVVOLGENTE
MANUALE EVO SELF DA 120 109,00 KIT SBRINAMENTO EVO 90 220,00
TENDA AUTO AVVOLGENTE
MANUALE EVO SELF DA 150 128,00 KIT SBRINAMENTO EVO 120 234,00
TENDA AUTO AVVOLGENTE
MANUALE EVO SELF DA 180 152,00 KIT SBRINAMENTO EVO 150 234,00
KIT SBRINAMENTO EVO 180 242,00
ILLUMINAZIONE BIANCA A LED PER €
RIPIANO EVO SELF
ILLUMINAZIONE BIANCA A LED
PER RIPIANO EVO SELF DA 90 106,00
ILLUMINAZIONE BIANCA A LED 111.00
PER RIPIANO EVO SELF DA 120 '
ILLUMINAZIONE BIANCA A LED 117 00
PER RIPIANO EVO SELF DA 150 '
ILLUMINAZIONE BIANCA A LED 126.00
PER RIPIANO EVO SELF DA 180 '
ACCESSORI VARI €
VARIATORE VELOCITA’ A TRE
LIVELLI 143,00
VERSIONE TROPICALIZZATA +6%
* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “EVO SELF”
VETRINA REFRIGERATA VENTILATA, PER LIBERO SERVIZIO

EVDSEL.F

EVO Self, il murale che mantiene le caratteristiche estetiche della

linea EVO, che permette il libero servizio, completamente in b—
acciaio inox per garantire la massima igiene e resistenza. Ideale s
per I'esposizione di carni pre-confezionate, salumi e latticini.
COLORI STANDARD
Ripiani in acciaio inox
FRONTALI
[
1018 1028 2008 3020 4010 5013 5024 6019 Fianchi in
vetrocamera
C_ 11 temperata
6026 9005 9010
VERSIONE INOX (Standard):
Interno ed esterno compresa la schiena in Acciaio inox
VERSIONE NERA:
Interno in Acciaio inox, esterno verniciato nero
Kit Ruote diametro 80 mm €
(2 con freno e 2 senza freno)
“‘W ‘t’* KIT RUOTE PER BANCO EVO 276,00 SCHIENA IN ACCIAIO INOX [giene e resistenza totale allusura

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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R IVO VETRO DRITTO (VD)
VETRO CURVO (VC)

TEMPERATURA

3°C +5°C

VETRO CURVO VETRO DRITTO

Vetrina refrigerata Statica non canalizzabile, mod. Rivo, con motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie:
Spalle termoformate e coibentate (spessore 50 mm) con fianco in vetro temperato, N°3 mensole illuminate in vetro (quella
inferiore & refrigerata), Vetri frontali temperati, llluminazione nell’area espositiva e sullo zoccolo, Frontalino in vetro anti-
condensa, Pannello comandi elettronico, Piano di lavoro in acciaio inox, Piano espositivo inferiore in acciaio inox a cassettoni
estraibili, Sbrinamento a fermata e vaschetta raccogli condensa estraibile. Temperatura: 3°C /+5°C. Vetrina fornita montata.

CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

RIVO da 100
Dimensioni: 103 X 88 X 143 H

€ 1.846,00

RIVO da 140
Dimensioni: 143,5 X 88 X 143 H

€ 2.056,00

RIVO da 200
Dimensioni: 191 X 88 X 143 H

€ 2.622,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “RIVO”

ESPOSITORE REFRIGERATO ORIZZONTALE

AREA NON REFRIGERATA

AREA REFRIGERATA

RIVO¥ RIVO™

Vetri curvi standard Vetri dritti

CARATTERISTICHE:

RIVO €& una vetrina, ideale per Pasticceria, a
refrigerazione statica, adatta a tutte le superfici di
vendita non solo per I'esposizione e la valorizzazione
dei prodotti di pasticceria ma anche per I'esposizione
di cibi pronti preconfezionati, panini, piatti freddi, ecc..
RIVO dallo stile innovativo e di sicuro effetto, punta
alla visibilita dei prodotti esposti, caratteristica
fondamentale nel settore pasticceria.

La vetrina, dotata di ampi cassetti estraibili e di 3
mensole illuminate (di cui quella inferiore refrigerata),
€ stata progettata per ottimizzare e per valorizzare il
prodotto esposto.

Sifone di scarico acqua di condensa nella versione
remota

VERSIONI DISPONIBILI:
« vetri curvi (VC) e vetri dritti (VD);

COLORI RAL STANDARD PER SPALLE LATERALL:

9006 GRAY

COLORI RAL STANDARD PER FRONTALI:

|| [ ]|

1018 1028 2008 3020 5013 5024 6019

L1

6026 9005 9010

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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BANCO “RIVO”

\
Espositori refrigerati | Refrigerated disg i\

\

con chiusura ermetica ad imbotto.
Lower extractable drawer with framed
Ihermeﬁcdo&:re.

Vetri frontali temperati e ribaltabili solo
per la versione VC.

Tempered tilting front glass only on VC version,

Piano di lavoro in acciaio inox. Pulizia, igiene e liberta di

operare.
Stainless steel working top. Cleanliness, hygiene and free-
dom to operate.

Nr. 3 mensole espositive completamente in vetro (quelia
inferiore & refrigerata).

3 glass display shelves (lower one is refrigerated).

Spalie coibentate in PST termoformato. Isolamento garantito.
Thermoformed PST insulated side walls. Guaranteed insu-
lation.

Piani espositivi completamente in Acciaio Inox. Migliore
igiene (nessun alone in fase di pulizia), massima protezione.
Stainless steel display shelves. Better hygiene (no streaks in
cleaning), maximum protection.

Guamnizione frontale con resistenza antiappannamento.

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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I ACCESSORI “RIVO”

Scorrevoli posteriori in plexiglass €
SCORREVOLI POSTERIORI IN 112.00
PLEXIGLASS BANCO RIVO DA 100 ’
\-»
~ 7~ | SCORREVOLI POSTERIORI IN 159.00
PLEXIGLASS BANCO RIVO DA 140 ’
SCORREVOLI POSTERIORI IN 163.00
PLEXIGLASS BANCO RIVO DA 200 ’
Portacarta inox €
- | PORTACARTA INOX DA 60 x16 69,00
PORTACARTA INOX DA 90 x16 81,00
ACCESSORI VARI €
KIT RUOTE 267,00
VERSIONE TROPICALIZATA
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON
GRUPPO INCORPORATO
PER CLASSE CLIMATICA 4 +6%
(CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO °
TEMP. +30°C AMBIENTE E 55%
UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF
UNI EN 441-4.1.7)
KIT RUOTE BANCO RIVO 368,00
PRESA ELETTRICA 220 V MONOFASE | 155,00
KIT SBRINAMENTO RIVO 100 112,00
KIT SBRINAMENTO RIVO 140 118,00
KIT SBRINAMENTO RIVO 200 121,00
Gabbia in legno per banco con vetro montato €
GABBIA PER BANCO RIVO DA 100
DIM: 112 X 97 X 163H 108,00
GABBIA PER BANCO RIVO DA 140
DIM: 153 X 97 X 163H 133,00
GABBIA PER BANCO RIVO DA 200
DIM: 200 X 97 X 163H 148,00

<

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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VULCANO 60 SL

SALUMI E LATTICINI

SALUMI E LATTICINI e | |11

hiERATURA +3°C/ +§IH

Profondita: 60 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 60 SL per salumi e latticini, con motore incorporato,
Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con fianco in
vetro temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a Led,
Tenda notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in lamiera verniciata bianca atossica regolabili in altezza, dotati di

porta prezzo. Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA
60%).

VULCANO 60 SL da 60

=== VULCANO 60 SL da 140
Dim. 68 X 60 X 197 H —

Dim. 148 X 60 X 197 H

centrovetrine

&

€ 1.37/8,00

VULCANO 60 SL da 80
Dim. 88 X 60 X 197 H

€ 1.442,00

VULCANO 60 SL da 100
Dim. 108 X 60 X 197 H

€ 1.487,00

VULCANO 60 SL da 125
Dim. 133 X 60 X 197 H

€ 1.613,00

€ 1.724,00

VULCANO 60 SL da 150
Dim. 158 X 60 X 197 H

€ 1.848,00

VULCANO 60 SL da 187
Dim. 195,5 X 60 X 197 H

€ 2.114,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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MURALE “VULCANO 60 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

VUL CANQOQS-SC

Salumi e latticini

1970

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%;erif@we-jf]_‘rj@ Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO 60 SL inox

SALUMI E LATTICINI

S
SALUMI E LATTICINI

hHPERATURA +3°C/ +§'H

Profondita: 60 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 60 SL Inox per salumi e latticini, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.),
con fianco in vetro temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con
lampada a Led, Tenda notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in acciaio inox regolabili in altezza, dotati di porta
prezzo. Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO 60 SL INOX da 60
Dim. 68 X 60 X 197 H

€ 1.653,00

VULCANO 60 SL INOX da 140
Dim. 148 X 60 X 197 H

€ 2.069,00

VULCANO 60 SL INOX da 150
Dim. 158 X 60 X 197 H

€ 2.217,00

VULCANO 60 SL INOX da 187
Dim. 195,5 X 60 X 197 H

€ 2.552,00

VULCANO 60 SL INOX da 80
Dim. 88 X 60 X 197 H

% € 1.730,00
E‘- D 108X COXIOTH

€ 1.785,00

VULCANO 60 SL INOX da 125
Dim. 133 X 60 X197 H

€ 1.936,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
/ INOX Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it 94




MURALE “VULCANO 60 SL INOX”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

(=23
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VUL CANQOQS-SC

Salumi e latticini

1970

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%Ce_”if\g\\_/\e&fj_‘r_}e Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VS 60 SL

SALUMI E LATTICINI

TEMPERATURA
" ' +3°C +5°C

| ¥ ab

| V560 5L : |
2y [ ‘ SALUMI E LATTICINI = \

THaaes; |

Profondita: 60 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VS 60 SL per salumi e latticini, ad ante scorrevoli, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore al Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte scorrevoli in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzi.
Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VS 60 SL INOX da 125
Dim. 135X 65 X 196 H

€ 2.685,00

VULCANO VS 60 SL da 125
Dim. 135 X 65 X 196 H

€ 2.237,00

VULCANO VS 60 SL INOX da 150
Dim. 160 X 65 X 196 H

€ 3.073,00

Dim. 160 X 65 X 196 H

€ 2.561,00

D VULCANO VS 60 SL da 150

VULCANO VS 60 SL da 187 VULCANO VS 60 SL INOX da 187

Dim. 197,5 X 65X 196 H Dim. 197,5X 65X 196 H

€ 2.893,00 € 3.472,00

*1 PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO VS 60 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI
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VULCANOQ"s®

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VS 60 C

CARNE

TEMPERATURA
0°C +5°C

V560 - C
CARNE PRECONFEZIONATA
Profondita: 60 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VS 60 C per carni preconfezionate, ad ante scorrevoli, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte scorrevoli in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +0°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VS 60 C da 125
l Dim. 135 X 65 X 196 H

€ 2.685,00

=

VULCANO VS 60 C da 150
Dim. 160 X 65 X 196 H

€ 3.073,00

————=m

VULCANO VS 60 C da 187
| Dim. 197,5 X 65X 196 H

€ 3.472,00

=

VULCANO VS 60 C INOX da 125
Dim. 135X 65 X 196 H

€ 3.222,00

VULCANO VS 60 C INOX da 150
Dim. 160 X 65 X 196 H

€ 3.688,00

VULCANO VS 60 C INOX da 187
Dim. 197,5X 65X 196 H

€ 4.165,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO VS 60 C”
MURALE VENTILATO PER CARNI PRECONFEZIONATE
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VULCANO Vs®°©

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza I'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

J centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VB 60 SL

SALUMI E LATTICINI

Pl
VB60 - SL

SALUMI E LATTICINI
PERATURA +3°C/ +

Profondita: 60 cm

DISPONIBILIANCHE
IN ACCIAIO INOX

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VB 60 SL per salumi e latticini, ad ante battenti, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte battenti in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VB 60 SL INOX da 125
Dim. 133X 60 X197 H

€ 2.532,00

VULCANO VB 60 SL da 125
Dim. 133 X60 X 197 H

€ 2.110,00

VULCANO VB 60 SL da 187 VULCANO VB 60 SL INOX da 187
Dim. 195,5 X 60 X 197 H Dim. 195,5X 60 X 197 H

- € 2.857,00 € 3.429,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VB 60 C

CARNE

ULCANO VB 60 C

PERATURA +0°C/ +

Profondita: 60 cm

DISPONIBILIANCHE
IN ACCIAIO INOX

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VB 60 C per carni preconfezionate, ad ante battenti, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte battenti in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +0°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VB 60 C INOX da 125
Dim. 133 X 60 X 197 H

€ 3.038,00

VULCANO VB 60 C da 125
Dim. 133 X 60 X 197 H

€ 2.532,00

VULCANO VB 60 C da 187 VULCANO VB 60 C INOX da 187
Dim. 195,5 X 60 X 197 H Dim. 195,5X 60 X 197 H

- € 3.429,00 € 4.114,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO VB 60 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

PORTE A
BATTENTE IN
VETRO TEMPERATO

SALUMI E LATTICINI
VULCANO VBGO - SL DAIRY PRODUCTS

P& ©

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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I ACCESSORI “VULCANO 60”

Griglia ferma - prodotti plastificata bianca per Vulcano

Ripiano supplementare in lamiera verniciata bianca
p PP € H 80 mm €
RIPIANO VULCANG 60 DA 60 36,00 GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 60 23,00
GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 80 24,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 80 51,00 | GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 100 | 28,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 100 61,00 : ! | GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 125 | 33,00
=S GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 140 | 42,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 125
/ (2 PER VULCANO DA 250) 78,00 GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 150 | 48,00
GRIGLIA VULCANO 60 VERN. DA 187 | 66,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 140 84,00
VULCANO 60 Griglia ferma - prodotti colore grigio Per Vulcano: H 80 €
RIPIANO VULCANO 60 DA 150 93.00
(2 PER VULCANO DA 300) ’ GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 60 26,00
GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 80 28.00
’
RIPIANO VULCANO 60 DA 187 98,00
GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 100 32,00
: GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 125 39,00
.. . e . ‘ ‘ GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 140
Ripiano supplementare in acciaio inox € 48,00
GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 150 | 54,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 60 44,00 GRIGLIA VULCANO 60 COLORE GRIGIO DA 187 72,00
RIPIANG VULCANG 60 DA 80 61,00 Divisorio per Vulcano 60 €
DIVISORIO PER PIANO VULCANO 60 31.00
RIPIANO VULCANO 60 DA 100 74,00 e VERNICIATO BIARCO DA 25 X 15H ’
= DIVISORIO PER VASCA VULCANO 60 41,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 125 [ ’ l [ / VERNICIATO BIANCO DA 38 X 15H ’
= DIVISORIO PIANO PER VULCANO 60
(2 PER VULCANO DA 250) 93,00 = / COLORE GRIGIO DA 25 X 151 35,00
7
DIVISORIO PER VASCA VULCANO 60
VULCANO 60 RIPIANO VULCANO 60 DA 140 103,00 COLORE GRIGIO DA 38 X 15H 45,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 150 111.00 ILLUMINAZIONE BIANCA A LED PER RIPIANO €
(2 PER VULCANO DA 300) ’ LED BIANCO PER VULCANO 60 DA60 | 103,00
RIPIANO VULCANO 60 DA 187 118'00 LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 80 106,00
/ ~“| | LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 100 | 111,00
e LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 125
ACCESSORI VARI VULCANO € o 118,00
LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 140 | 118,00
KIT RUOTE 2 CON FRENO E 2 SENZA 267.00 LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 150 | 118,00
FRENO ! LED BIANCO PER VULCANO 60 DA 187 | 126,00
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON ILLUMINAZIONE ROSA A LED PER RIPIANO €
GRUPPO INCORPORATO LED ROSA PER VULCANO 60 DA 60 108,00
TROPICALIZZATA | PER CLASSE CLIMATICA 4
(CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO +6% LED ROSA PER VULCANO 60 DA 80 115,00
TEMP. +30°C AMBIENTE E 55% / LED ROSA PER VULCANO 60 DA 100 120,00
UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF T
UNIEN 441.4.0.7) &= LED ROSA PER VULCANO 60 DA 125 126,00
LED ROSA PER VULCANO 60 DA 140 126,00
RESISTENZA SUPPLEMENTARE 56,00 LED ROSA PER VULCANO 60 DA 150 126,00
LED ROSA PER VULCANO 60 DA 187 135,00
VARIAZIONE COLORE INTERNO+10% | + 10 %
Gabbia in legno per Vulcano 60 €
COPPIA DI SPALLE COLORE NERO 224.00 GABBIA PER VULCANO 60 DA 78 X 71 X 221H 93,00
RAL 9005 INTERNO ESTRENO ’
GABBIA PER VULCANO 80 DA 99 X 71 X 221H 98,00
VASCHETTA RACCOGLI CONDENSA
INOX CON ACCESSORI 284,00 GABBIA PER VULCANO 100 DA 119 X 71 X 221H | 100,00
GABBIA PER VULCANO 125 DA 144 X 71 X 221H 121,00
VASCHETTA RACCOGLI CONDENSA GABBIA PER VULCANO 140 DA 159 X 71 X 221H | 124,00
INOX CON ACCESSORI E 310,00
INTERRUTTORE ON/OFF ’ GABBIA PER VULCANO 150 DA 169 X 71 X 221H 127,00
GABBIA PER VULCANO 187 DA 207 X 71 X 221H | 137,00
* | PREZZI SONO ESCLUSI DI ILV.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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MURALE VULCANO 80
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VULCANO 80 SL

SALUMI E LATTICINI

SALUMI E LATTICINI

‘ TEMPERATURA +3°C , H

Profondita: 80 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 SL per salumi e latticini, con motore incorporato,
Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con fianco in
vetro temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a Led,
Tenda notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in lamiera verniciata bianca atossica regolabili in altezza, dotati di

porta prezzo. Temperatura: +3°C /+5°C.CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA
60%).

VULCANO 80 SL da 100
Dim. 108 X 76,4 X 204 H

VULCANO 80 SL da 187
Dim. 195,5X 76,4 X 204 H

centrovetrine
INOX

\\/

€ 1.566,00

VULCANO 80 SL da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 1.723,00

VULCANO 80 SL da 140
Dim. 148 X 76,4 X 204 H

€ 1.879,00

VULCANO 80 SL da 150
Dim. 158 X 76,4 X 204 H

€ 1.957,00

€ 2.192,00

VULCANO 80 SL da 200
Dim. 208 X 76,4 X 204 H

€ 2.506,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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MURALE “VULCANO 80 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

VULCANOS-=C

Salumi e latticini

2040

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%;erj-jfg\x/gjf]_m@ Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO 80 SL inox

SALUMI E LATTICINI

SALUMI E LATTICINI

h TEMPERATURA +3°! ,q

Profondita: 80 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 SL Inox per salumi e latticini, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.),
con fianco in vetro temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con
lampada a Led, Tenda notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in acciaio inox regolabili in altezza, dotati di porta
prezzo e. Temperatura: +3°C /+5°C.CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

=+ VULCANOB80SLINOXda100 VULCANO 80 SL INOX da 187
m=== DiM. 108 X 76,4 X 204 H Dim. 195,5X 76,4 X 204 H
€ 1.880,00 € 2.630,00
=3 VULCANO 80 SLINOXda 125 VULCANO 80 SL INOX da 200
====  Djm. 133X 76,4 X 204 H Dim. 208 X 76,4 X 204 H
€ 2.067,00 € 3.007,00
=5 VULCANO 80 SL INOXda 140
m=== Dim. 148 X 76,4 X 204 H
€ 2.254,00
=7 VULCANOS80SLINOX da 150
=== DiM. 158 X 76,4 X 204 H

€ 2.348,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO 80 SL INOX?”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

Salumi e latticini

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

VULCANOS-=C

INOX

2040

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrrovetrine ia Camillo Bruschelli - eramo - Tel. - Cell. .
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VULCANO 80 FV

FRUTTA E VERDURA

F\V

FRUTTA EVERDURA

+6/+8°C

Profondita: 80 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 FV per frutta e verdura, con motore incorporato, Gas
refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con fianco in vetro
temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a Led e specchio,
N. 3 ripiani in lamiera verniciata bianca atossica regolabili in altezza, dotati di porta prezzo e griglie ferma prodotto,

Tenda notte auto avvolgente manuale. Temperatura: +6°C /+8°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE
+25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO 80 FV da 100
Dim. 108 X 76,4 X 204 H

€ 1.729,00

VULCANO 80 FV da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 1.924,00

VULCANO 80 FV da 140
Dim. 148 X 76,4 X 204 H

€ 2.115,00

VULCANO 80 FV da 187
Dim. 195,5 X 76,4 X 204 H

€ 2.539,00

VULCANO 80 FV da 200
Dim. 208 X 76,4 X 204 H

€ 2.827,00

VULCANO 80 FV da 150 Optional:

Dim. 158 X 76,4 X204 H Resistenza aggiuntiva per vaschetta

evaporacondensa, consigliata in locali con € 115,00

€ 2 ] 2 1 8 : OO molta umidita

*1 PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO 80 FV”

MURALE VENTILATO PER FRUTTA E VERDURA

.
l =1
——
= |
{m—

aok

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

%aeﬂ-jf\g\\/ej_(]ﬁe Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO™®
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VULCANO 80 FV iNnox

FRUTTA E VERDURA

FV INOX

FRUTTA EVERDURA

+6/+8°C

Profondita: 80 cm

aok

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 FV Inox per frutta e verdura, con motore incorporato,
Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con fianco in vetro
temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a Led e specchio,
N. 3 ripiani in acciaio inox regolabili in altezza, dotati di porta prezzo e griglie ferma prodotto colore grigio, Tenda notte

auto avvolgente manuale. Temperatura: +6°C /+8°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA
RELATIVA 60%).

VULCANO 80 FV INOX da 100
Dim. 108 X 76,4 X 204 H

€ 2.070,00

VULCANO 80 FV INOX da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 2.307,00

VULCANO 80 FV INOX da 140
Dim. 148 X 76,4 X 204 H

€ 2.531,00

VULCANO 80 FV INOX da 187
Dim. 195,5 X 76,4 X 204 H

€ 3.025,00

VULCANO 80 FV INOX da 200
Dim. 208 X 76,4 X 204 H

€ 3.386,00

VULCANO 80 FV INOX da 150 Optional:
Dim. 158 X 76,4 X204 H Resistenza aggiuntiva per vaschetta
evaporacondensa, consigliata in locali con € 115,00

€ 2 . 65 1 : OO molta umidita

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO 80 FV INOX”
MURALE VENTILATO PER FRUTTA E VERDURA

VULCANOWSO INOX

Frutta e verdura

2040

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

@@Tj‘if@\\]@'&fjrje Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO 80 C

CARNE

/ Z'b)}‘\\
C

CARNE PRECONFEZIONATA

HMPERATURA +0°C , !H

Profondita: 80 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 C per carni preconfezionate, con motore incorporato,
Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con fianco in vetro
temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a Led, Tenda
notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in lamiera verniciata bianca atossica regolabili in altezza, dotati di porta
prezzo. Temperatura: +0°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO 80 C da 100
Dim. 108 X 76,4 X 204 H

€ 1.800,00

VULCANO 80 C da 187
Dim. 195,5X 76,4 X 204 H

€ 2.521,00

VULCANO 80 Cda 125 : VULCANO 80 C da 200
Dim. 133X 76,4 X 204 H mm===  Dim. 208 X 76,4 X 204 H
€ 1.981,00 € 2.882,00
VULCANO 80 C da 140

€ 2.161.00

VULCANO 80 C da 150
Dim. 158 X 76,4 X 204 H

€ 2.250,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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MURALE “VULCANO 80 C”
MURALE VENTILATO PER CARNI PRECONFEZIONATE

VULCANO®

Carne preconfezionata

2040

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

@@Tj‘if@\\]@'&fjrje Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO 80 C INOX

CARNE

/4

C

CARNE PRECONFEZIONATA

h EMPERATURA +0°C/ +EIH

Profondita: 80 cm

AR

SN
;:: Pl
80 CM

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano 80 C Inox per carni preconfezionate, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle termoformate e coibentate (spessore 40 mm cad.), con
fianco in vetro temperato, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, llluminazione superiore con lampada a
Led, Tenda notte auto avvolgente manuale, N. 4 ripiani in acciaio inox regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +0°C /+5°C.CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

=5 VULCANO 80 CINOXda 100
mmm= Dim. 108 X 76,4 X 204 H

€ 2.151,00

VULCANO 80 C INOX da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 2.377,00

VULCANO 80 C INOX da 140
Dim. 148 X 76,4 X 204 H

€ 2.593,00

VULCANO 80 C INOX da 150
Dim. 158 X 76,4 X 204 H

€ 2.700,00

*| PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO 80 C INOX da 187
Dim. 195,5X 76,4 X 204 H

€ 3.026,00

VULCANO 80 C INOX da 200
Dim. 208 X 76,4 X 204 H

€ 3.458,00




MURALE “VULCANO 80 C INOX?”
MURALE VENTILATO PER CARNI PRECONFEZIONATE

VUL(ANOCSO INOX

Carne preconfezionata

2040

so&

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

e Possibilita di personalizzazioni su richiesta

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

4 centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VS 80 SL

SALUMI E LATTICINI

Fas
V560 - 5L
SALUMI E LATTICINI

HIEERATURA +0°C , +!H

Profondita: 80 cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VS 80 SL per salumi e latticini, ad ante scorrevoli, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte scorrevoli in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

B
=
B

centrovetrine
INOX

&

VULCANO VS 80 SL da 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 2.346,00

VULCANO VS 80 SL da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 2.670,00

VULCANO VS 80 SL da 187
Dim. 197,5X 81 X204 H

€ 2.973,00

VULCANO VS 80 SL da 200
Dim. 210 X 81 X 204 H

€ 3.568,00

4
d
4
d

VULCANO VS 80 SL INOX da 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 2.814,00

VULCANO VS 80 SL INOX da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 3.204,00

VULCANO VS 80 SL INOX da 187
Dim. 197,5 X 81 X 204 H

€ 3.567,00

VULCANO VS 80 SL INOX da 200
Dim. 210 X 81 X204 H

€ 4.281,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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MURALE “VULCANO VS 80 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

1350
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CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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VULCANO VS 80 C

CARNE

V560 - C
CARNE PRECONFEZIONATA

WEERATURA +0°C , !H

Profondita: 80cm

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VS 80 C per carni preconfezionate, ad ante scorrevoli, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte scorrevoli in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.

Temperatura: +0°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

4 centrovetrine
INOX

&

VULCANO VS 80 Cda 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 2.604,00

VULCANO VS 80 C da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 2.964,00

VULCANO VS 80 C da 187
Dim. 197,5X 81 X204 H

€ 3.300,00

VULCANO VS 80 C da 200
Dim. 210 X 81 X 204 H

€ 3.944,00

VULCANO VS 80 C INOX da 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 3.124,00

VULCANO VS 80 C INOX da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 3.556,00

VULCANO VS 80 C INOX da 187
Dim. 197,5 X 81 X 204 H

€ 3.960,00

VULCANO VS 80 C INOX da 200
Dim. 210 X 81 X 204 H

€ 4.7/33,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI .V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it
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MURALE “VULCANO VS 80 C”
MURALE VENTILATO PER CARNI PRECONFEZIONATE

1350
1600
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CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO €& un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza I'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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FRUTTA E VERDURA

&l
V560 - €
CARNE PRECONFEZIONATA

HIPERATURA +6°C , !H

Profondita: 80cm

VULCANO VS 80 FV

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VS 80 FV per frutta e verdura ad ante scorrevoli, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte scorrevoli in vetrocamera, N. 3 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo e
griglia ferma prodotto. Temperatura: +6°C /+8°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA

RELATIVA 60%).

VULCANO VS 80 FV da 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 2.547,00

VULCANO VS 80 FV da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 2.932,00

VULCANO VS 80 FV da 187
Dim. 197,5X 81 X204 H

€ 3.319,00

VULCANO VS 80 FV da 200
Dim. 210 X 81 X 204 H

€ 3.889,00

VULCANO VS 80 FV INOX da 125
Dim. 135X 81 X204 H

€ 2.929,00

VULCANO VS 80 FV INOX da 150
Dim. 160 X 81 X 204 H

€ 3.365,00

VULCANO VS 80 FV INOX da 187
Dim. 197,5 X 81 X 204 H

€ 3.806,00

VULCANO VS 80 FV INOX da 200
Dim. 210 X 81 X204 H

€ 4.449,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli -

64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
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VULCANO VB 80 SL

SALUMI E LATTICINI

VBBO 5L

SALUMI E LATTICINI

NEERATURA +3°C/ +!IH

Profondita: 80 cm

DISPONIBILIANCHE
IN ACCIAIO INOX

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VB 80 SL per salumi e latticini, ad ante battenti, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte battenti in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +3°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VB 80 SL da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 2.218,00

VULCANO VB 80 SL INOX da 125
Dim. 133 X 76,4 X 204 H

€ 2.661,00

VULCANO VB 80 SL da 187 VULCANO VB 80 SL INOX da 187
Dim. 197,5 X 76,4 X 204 H Dim. 197,5X 76,4 X 204 H

€ 2.935,00 € 3.523,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO

centrovetrine Via Camillo Bruschelli - 64100 Teramo - Tel. 0861 415550 - Cell. 335.7891481
\\/ INOX Email: info@centrovetrineinox.it - Sito Web: www.centrovetrineinox.it 122



VULCANO VB 80 C

CARNE

VULCANO \

MPERATURA +0°C / +5°

Profondita: 80 cm

DISPONIBILIANCHE
IN ACCIAIO INOX

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VB 80 C per carne preconfezionata, ad ante battenti, con
motore incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte battenti in vetrocamera, N. 4 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo.
Temperatura: +0°C /+5°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA RELATIVA 60%).

VULCANO VB 80 C da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H

€ 2.476,00

VULCANO VB 80 C INOX da 125
Dim. 133 X 76,4 X 204 H

€ 2.852,00

VULCANO VB 80 C da 187 VULCANO VB 80 C INOX da 187
Dim. 197,5 X 76,4 X 204 H Dim. 197,5X 76,4 X 204 H

- € 3.263,00 € 3.630,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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MURALE “VULCANO VB 80 SL”
MURALE VENTILATO PER SALUMI E LATTICINI

PORTEA
BATTENTE IN
VETRO TEMPERATO

CARATTERISTICHE:

VULCANO e un murale compatto, concepito con una particolare
attenzione finalizzata alla facilita d’istallazione e all’ottimizzazione
del sistema di pulizia, garantite dal facile accesso alle parti interne.

| prodotti esposti vengono sempre mantenuti ad una temperatura
ideale, grazie al flusso di aria refrigerata e ad un impianto frigorifero
ben dimensionato.

VULCANO é un prodotto a basso consumo energetico e a basso
impatto ambientale: la vasca e realizzata senza 'uso di CFC.

Tutte le fasi, dalla progettazione alla produzione, sono state curate
nei dettagli.

e Dotato di sistema di recupero ed evaporazione automatica
dell’acqua di condensa, tramite serpentina inox

e Compatto ma con un ampia superficie espositiva

¢ Adatto a piccola, media e grande distribuzione

* Tecnologia, design e produzione “Made in Italy”

 Refrigerazione ventilata

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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VULCANO VB 80 FV

FRUTTA E VERDURA

" :1'" Fee P -
/ft ‘r"("_r":'_ ~

iy

MPERATURA +6°C / +8°

Profondita: 80 cm

DISPONIBILI ANCHE
IN ACCIAIO INOX

Murale refrigerato ventilato non canalizzabile, mod. Vulcano VB 80 FV per frutta e verdura ad ante battenti, con motore
incorporato, Gas refrigerante R452A. Dotazioni di serie: Spalle cieche coibentate (spessore 50 mm) llluminazione
superiore a Led, Pannello comandi elettronico, Sbrinamento a fermata, Porte battenti in vetrocamera, N. 3 ripiani in
lamiera verniciata bianca atossica oppure in acciaio inox (per versione inox), regolabili in altezza, dotati di porta prezzo e

griglia ferma prodotto. Temperatura: +6°C/ +8°C. CLASSE CLIMATICA 3 (TEMPERATURA AMBIENTE +25°C; UMIDITA
RELATIVA 60%).

VULCANO VB 80 C da 125 VULCANO VB 80 C INOX da 125
Dim. 133X 76,4 X 204 H Dim. 133 X 76,4 X 204 H

€ 2.609,00 € 3.129,00

VULCANO VB 80 C da 187 VULCANO VB 80 C INOX da 187
Dim. 197,5 X 76,4 X 204 H Dim. 197,5X 76,4 X 204 H

- € 3.416,00 € 4.077,00

* | PREZZI SONO ESCLUSI DI L.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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I ACCESSORI “VULCANO 80”

Griglia ferma - prodotti plastificata bianca per Vulcano

Ripiano supplementare in lamiera verniciata bianca € H 80 mm €
RIPIANG VULCANO 80 DA 100 64,00 GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 100 | 28,00
GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 125 | 33,00
RIPIANO VULCANO 80 DA 125 81,00 ‘s GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 140 | 42,00
‘ ! | GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 150 | 48,00
RIPIANG VULCANO 80 DA 140 90,00 1 | GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 187 | 66,00
/ RIPIANO VULCANO 80 DA 150 94,00 GRIGLIA VULCANO 80 VERN. DA 200 | 48,00
VULCANO 80 | RIPIANO VULCANO 80 DA 187 100,00 T : .
’ Griglia ferma - prodotti colore grigio Per Vulcano: H 80 €
RIPIANO VULCANO 80 DA 200 127,00 GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 100 | 32,00
GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 125 | 39,00
GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 140 | 48,00
GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 150 | 54,00
.. . s J GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 187 | 72,00
Ripiano supplementare in acciaio inox €
GRIGLIA VULCANO 80 COLORE GRIGIO DA 200 | 54,00
RIPIANO VULCANO 80 DA 100 76,00
RIPIANO VULCANO 80 DA 125 97,00 | | Divisorio per Vulcano 80 €
DIVISORIO PER PIANO VULCANO 80 35 00
RIPIANO VULCANO 80 DA 140 108,00 . VERNICIATO BIANCO DA 37 X 15H ’
: DIVISORIO PER VASCA VULCANO 80 43.00
VERNICIATO BIANCO DA 45 X 15H ’
RIPIANO VULCANO 80 DA 150 113,00 =z DIVISORIO PIANO PER VULCANO 80 3900
! COLORE GRIGIO DA 37 X 15H ’
F
DIVISORIO PER VASCA VULCANO 80
VULCANO 80 RIPIANO VULCANO 80 DA 187 120,00 COLORE GRIGIO DA 45 X 15H 48,00
RIPIANO VULCANO 80 DA 200 152,00 ILLUMINAZIONE BIANCA A LED PER RIPIANO €
LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 100 | 111,00
LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 125 | 118,00
/ *“| | LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 140 | 118,00
T LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 150
ACCESSORI VARI VULCANO € n 118,00
LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 187 | 126,00
KIT RUOTE 2 CON FRENO E 2 SENZA 267.00 LED BIANCO PER VULCANO 80 DA 200 | 126,00
FRENO ’
SUPPLEMENTO - VERSIONE CON ILLUMINAZIONE ROSA A LED PER RIPIANO €
GRUPPO INCORPORATO LED ROSA PER VULCANO 80 DA 100 120,00
TROPICALIZZATA | PER CLASSE CLIMATICA 4
(CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO +6% LED ROSA PER VULCANO 80 DA 125 126,00
TEMP. +30°C AMBIENTE E 55% / LED ROSA PER VULCANO 80 DA 140 126,00
UMIDITA' RELATIVA AMBIENTE RIF AT
UNI EN 441-4.1.7) F° LED ROSA PER VULCANO 80 DA 150 126,00
LED ROSA PER VULCANO 80 DA 187 135,00
RESISTENZA SUPPLEMENTARE 56,00 LED ROSA PER VULCANO 80 DA 200 135,00
VARIAZIONE COLORE INTERNO+10% | + 10 %
Gabbia in legno per Vulcano 80 €
COPPIA DI SPALLE COLORE NERO 224.00
RAL 9005 INTERNO ESTRENO ’
GABBIA PER VULCANO 100 DA 119 X 88 X 221H | 121,00
VASCHETTA RACCOGLI CONDENSA
INOX CON ACCESSORI 284,00 GABBIA PER VULCANO 125 DA 144 X 88 X 221H | 143,00
GABBIA PER VULCANO 140 DA 159 X 88 X 221H | 146,00
VASCHETTA RACCOGLI CONDENSA GABBIA PER VULCANO 150 DA 169 X 88 X 221H | 148,00
INOX CON ACCESSORI E 310,00
INTERRUTTORE ON/OFE ’ GABBIA PER VULCANO 187 DA 207 X 88 X 221H | 156,00
GABBIA PER VULCANO 200 DA 219 X 88 X 221H | 158,00
* |1 PREZZI SONO ESCLUSI DI I.V.A. E SERVIZIO DI TRASPORTO E MONTAGGIO
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